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Liebe Kundinnen und Kunden, 

Wir arbeiten stetig daran, unseren Service zu optimieren 
und bestmöglich für Dich da zu sein. Aus diesem Grund  
haben wir eine Hotline ins Leben gerufen, über die Du 
unsere Kundenbetreuung direkt erreichen kannst.

Du hast Fragen zu Artikeldetails, Lieferterminen oder 
Bestellungen?
 
Wir sind gerne für Dich da! Ruf uns an unter:

+49 (0)521 16399-760

Kennst Du schon unser B2B-Händlerportal?

Wenn nicht: Kontaktiere uns, wir erklären Dir gerne die 
vielen Funktionen unserer Bestellplattform. Oder lass Dich 
direkt Deine Zugangsdaten geben und profitiere von den 
vielen Vorteilen, die unser B2B-Shop bietet: 

• Erreichbarkeit 24/7
• Lieferung innerhalb von 24 bis maximal 48 Stunden*
• Verfügbarkeiten und Liefertermine prüfen
• Merkzettel anlegen
• Sortimentsübersicht
• Schnellerfassung
• Statistiken
• SALE Bereich
• Regelmäßiger Newsletter-Versand zu Aktionen und 

wichtigen Informationen
 
Wir freuen uns auf Dich!

* innerhalb Deutschlands / within Germany

Dear customers,

We are constantly working on optimising our service and  
being there for you in the best possible way. For this reason, we 
have set up a hotline where you can reach our customer service 
directly.

Do you have questions about item details, delivery dates  
or orders?
 
We are happy to be there for you! Call us at:

+49 (0)521 16399-740

Do you already know our B2B retailer portal?

If not: contact us, we will be happy to explain the many func-
tions of our ordering platform to you. Or get your access data 
directly and benefit from the many advantages our B2B shop 
offers: 

• 24/7 availability
• Check availability and delivery dates
• Create a notepad
• Assortment overview
• Fast entry
• Statistics
• SALE area
• Regular newsletter on promotions and important  

information

We look forward to hearing from you!

B2B Kundenservice
Customer service
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Aus unserer Manufaktur in Bielefeld
From our manufactory in Bielefeld
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Halsband München
Collar | Collier | Collar | Collare | Halsbånd

Rindsleder, Nappa, besonders weich | Cow leather, Nappa, extra soft | 
Cuir de bœuf, Nappa, extra souple | Cuero de vacuno, Napa, extrasuave 
| Cuoio di bovina, Nappa, extra morbida | Okselæder, Nappa, ekstra 
blødt

grün/cognac | green/cognac | vert/cognac | verde/coñac | verde/cognac | grøn/
cognac

32 69373 '!0B67DJ-gjdhda! 37 69374 '!0B67DJ-gjdheh! 
42 69375 '!0B67DJ-gjdhfe! 47 69376 '!0B67DJ-gjdhgb! 
50 69377 '!0B67DJ-gjdhhi! 55 69378 '!0B67DJ-gjdhif! 
60 69379 '!0B67DJ-gjdhjc! 65 69380 '!0B67DJ-gjdiai!
cognac/schwarz | cognac/black | cognac/noir | coñac/negro | cognac/nero | 
cognac/sort

32 69385 '!0B67DJ-gjdifd! 37 69386 '!0B67DJ-gjdiga! 
42 69387 '!0B67DJ-gjdihh! 47 69388 '!0B67DJ-gjdiie! 
50 69389 '!0B67DJ-gjdijb! 55 69390 '!0B67DJ-gjdjah! 
60 69391 '!0B67DJ-gjdjbe! 65 69392 '!0B67DJ-gjdjcb!

    

j b c d

32 XS 24 – 27 cm 2,7 cm
37 XS–S 28 – 33 cm 3,0 cm
42 S 33 – 37 cm 3,0 cm
47 S–M 37 – 42 cm 3,5 cm
50 S–M 35 – 42 cm 4,0 cm
55 M 40 – 48 cm 4,0 cm
60 M–L 45 – 52 cm 4,0 cm
65 L 50 – 58 cm 4,0 cm

Halsband München Mini
Collar | Collier | Collar | Collare | Halsbånd

Rindsleder, Nappa, besonders weich, für Kleinhunde | Cow leather, 
Nappa, extra soft, for small dogs | Cuir de bœuf, Nappa, extra souple, 
pour petits chiens | Cuero de vacuno, Napa, extrasuave, para perros 
pequeños | Cuoio di bovina, Nappa, extra morbida, per cani de piccola 
taglia | Okselæder, Nappa, ekstra blødt, for små hunde

grün/cognac | green/cognac | vert/cognac | verde/coñac | verde/cognac | grøn/
cognac

27 69371 '!0B67DJ-gjdhbg! 30 69372 '!0B67DJ-gjdhcd!
cognac/schwarz | cognac/black | cognac/noir | coñac/negro | cognac/nero | 
cognac/sort

27 69383 '!0B67DJ-gjdidj! 30 69384 '!0B67DJ-gjdieg!
    

j b c d

27 XXS–XS 20 – 24 cm 1,8 cm
30 XS 23 – 27 cm 1,8 cm

XSXS
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Ökologisch &  Sozialverträglich
 hergestellt – frei von Schadstoffen

Made in Germany
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Das verwendete Naturleder stammt  
ausschließlich von süddeutschen Rindern, die 
unter optimalen Bedingungen gehalten werden.

Qualitätsleder mit kürzesten Lieferwegen

Die Häute werden in modernsten lokalen  
Gerbereien in Deutschland mit innovativen  
und ressourcenschonenden Verfahren  
weiterverarbeitet.

Die erfahrenen Lederspezialist:innen der  
HUNTER-Manufaktur in Bielefeld verarbeiten  
die Rohwaren zu langlebigen und reparablen  
Halsbändern, Leinen und Geschirren weiter.

Teckel-Halsband München
Dachshund collar | Collier Teckel | Collar de perro salchicha | 
Collare per bassotti | Dachshund halsbånd

Rindsleder, Nappa, besonders weich, ideal für Teckel geeignet | Cow 
leather, Nappa, extra soft, ideally suited for dachshunds | Cuir de bœuf, 
Nappa, extra souple, idéal pour les teckels | Cuero de vacuno, Napa, 
extrasuave, ideal para perros salchicha | Cuoio di bovina, Nappa, extra 
morbida, ideale per i bassotti | Okselæder, Nappa, ekstra blødt, ideel til 
dachshunde

grün/cognac | green/cognac | vert/cognac | verde/coñac | verde/cognac | grøn/
cognac

32 69395 '!0B67DJ-gjdjfc! 37 69396 '!0B67DJ-gjdjgj! 
42 69397 '!0B67DJ-gjdjhg!
cognac/schwarz | cognac/black | cognac/noir | coñac/negro | cognac/nero | 
cognac/sort

32 69398 '!0B67DJ-gjdjid! 37 69399 '!0B67DJ-gjdjja! 
42 69400 '!0B67DJ-gjeaad!

    

j b c d

32 XS 24 – 27 cm 1,2 cm
37 XS–S 28 – 32 cm 1,4 cm
42 S 33 – 37 cm 1,6 cm

XSXS

The natural leather used comes exclusively  
from southern German cattle kept under  
optimal conditions.

The hides are processed in the most modern 
local tanneries in Germany using innovative and 
resource-saving methods.

The experienced leather specialists at  
HUNTER-Manufactory in Bielefeld further process 
the raw materials into durable and repairable collars, 
leashes and harnesses.

Quality product with shortest delivery routes
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Verstellbare Führleine  
Round München
Training leash | Laisse réglable | Correa ajustable | Guinzaglio da 
passeggio regolabile | Justerbar line

Rindsleder, Nappa, besonders weich, 3-fache Verstellmöglichkeit, ro-
buste und reißfeste Nyloneinlage | Cow leather, Nappa, extra soft, 3-fold 
adjustable, strong and resistant nylon rope inside | Cuir de bœuf, Nappa, 
extra souple, 3 possibilités de réglage, garniture en nylon robuste et 
anti-déchirure | Cuero de vacuno, Napa, extrasuave, 3 posibilidades de 
ajuste, almohadilla de nylon fuerte y resistente | Cuoio di bovina, Nappa, 
extra morbida, 3 possibilità di regolazione, rinforzo in nylon robusto e 
antistrappo | Okselæder, Nappa, ekstra blødt, 3-trins indstilling, robust og 
rivefast nylon-indlæg

grün | green | vert | verde | verde | grøn

6/200 69381 '!0B67DJ-gjdibf! 10/200 69382 '!0B67DJ-gjdicc!
cognac | cognac | cognac | coñac | cognac | cognac

6/200 69393 '!0B67DJ-gjdjdi! 10/200 69394 '!0B67DJ-gjdjef!

    

Direkt an den POS und schließlich zum  
Verbraucher – für lange Freude am Produkt -  
bei Mensch und Tier!

Directly to the POS and finally to the consumer 
- for long-lasting enjoyment of the product - for 
people and animals!
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Ökologisch &  Sozialverträglich
 hergestellt – frei von Schadstoffen

Made in Germany
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* VEGETABLE TANNED - Leather comes from NATURAL LEATHER certified suppliers - Ecologically & socially responsible manufactured - free of harmful substances. Made in Germany.

Besonders für kleine  
Hunde und Welpen geeignet

SOHO Mini

Especially suitable for small dogs and puppies

Die besonders filigran gearbeitete Serie SOHO MINI eignet sich speziell 
für Welpen und kleine Hunde. Alle Metallbeschläge sind der schmalen 
Größe von Halsband, Geschirr und Leine angepasst und extra leicht. 
Das auffallend weiche und geschmeidige Rindsleder, das hier Verwend-
ung findet, wird unter Einhaltung höchster ökologischer Standards herg-
estellt und ist garantiert frei von Schadstoffen, wie zum Beispiel Chrom.

The particularly filigree SOHO MINI series is especially suitable for puppies 
and small dogs. All metal fittings are adapted to the narrow size of the collar, 
harness and leash and are extra light. The strikingly soft and supple cowhide 
leather used here is manufactured in compliance with the highest ecological 
standards and is guaranteed free of harmful substances, such as chrome.

Halsband Soho Mini
Collar | Collier | Collar | Collare | Halsbånd

Rindsleder, Nappa, besonders weich, besonders für kleine Hunde und 
Welpen geeignet | Cow leather, Nappa, extra soft, especially suitable for 
small dogs and puppies | Cuir de bœuf, Nappa, extra souple, particuliè-
rement adapté aux petits chiens et aux chiots | Cuero de vacuno, Napa, 
extrasuave, especialmente indicado para perros pequeños y cachorros | 
Cuoio di bovina, Nappa, extra morbida, Particolarmente indicato per 
cani di piccola taglia e cuccioli | Okselæder, Nappa, ekstra blødt, særligt 
velegnet til små hunde og hvalpe

hellrosa | light pink | rose clair | rosa pálido | rosa chiaro | lyserød

21     201791 '!0J99AC-abhjbf! 24     201792 '!0J99AC-abhjcc! 
27     201793 '!0J99AC-abhjdj! 32     201794 '!0J99AC-abhjeg! 
37     201795 '!0J99AC-abhjfd!
flieder-grau | lilac-grey | lilas-gris | lila-gris | lilla-grigio | lilla-grå

21     201813 '!0J99AC-abibde! 24     201814 '!0J99AC-abibeb! 
27     201815 '!0J99AC-abibfi! 32     201816 '!0J99AC-abibgf! 
37     201817 '!0J99AC-abibhc!
hellblau | light blue | bleu clair | azul claro | azzurro | lyseblå

21     201802 '!0J99AC-abiaci! 24     201803 '!0J99AC-abiadf! 
27     201804 '!0J99AC-abiaec! 32     201805 '!0J99AC-abiafj! 
37     201806 '!0J99AC-abiagg!
schwarz | black | noir | negro | nero | sort

21     201780 '!0J99AC-abhiaj! 24     201781 '!0J99AC-abhibg! 
27     201782 '!0J99AC-abhicd! 32     201783 '!0J99AC-abhida! 
37     201784 '!0J99AC-abhieh!

      

j b c d

21 XXS 14 – 18 cm 0,9 cm
24 XXS–XS 17 – 20 cm 0,9 cm
27 XXS–XS 20 – 24 cm 0,9 cm
32 XS 24 – 29 cm 1,1 cm
37 XS–S 29 – 34 cm 1,1 cm

XSXS
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STEP-IN

Geschirr Soho Mini
Harness | Harnais | Arnés | Pettorina | Sele

Rindsleder, Nappa, besonders weich, besonders für kleine Hunde und 
Welpen geeignet | Cow leather, Nappa, extra soft, especially suitable for 
small dogs and puppies | Cuir de bœuf, Nappa, extra souple, particuliè-
rement adapté aux petits chiens et aux chiots | Cuero de vacuno, Napa, 
extrasuave, especialmente indicado para perros pequeños y cachorros | 
Cuoio di bovina, Nappa, extra morbida, Particolarmente indicato per 
cani di piccola taglia e cuccioli | Okselæder, Nappa, ekstra blødt, særligt 
velegnet til små hunde og hvalpe

hellrosa | light pink | rose clair | rosa pálido | rosa chiaro | lyserød

XXS-XS/1 201796 '!0J99AC-abhjga! XXS-XS/2 201797 '!0J99AC-abhjhh! 
XS 201798 '!0J99AC-abhjie! XS-S 201799 '!0J99AC-abhjjb!
flieder-grau | lilac-grey | lilas-gris | lila-gris | lilla-grigio | lilla-grå

XXS-XS/1 201818 '!0J99AC-abibij! XXS-XS/2 201819 '!0J99AC-abibjg! 
XS 201820 '!0J99AC-abicac! XS-S 201821 '!0J99AC-abicbj!
hellblau | light blue | bleu clair | azul claro | azzurro | lyseblå

XXS-XS/1 201807 '!0J99AC-abiahd! XXS-XS/2 201808 '!0J99AC-abiaia! 
XS 201809 '!0J99AC-abiajh! XS-S 201810 '!0J99AC-abibad!
schwarz | black | noir | negro | nero | sort

XXS-XS/1 201785 '!0J99AC-abhife! XXS-XS/2 201786 '!0J99AC-abhigb! 
XS 201787 '!0J99AC-abhihi! XS-S 201788 '!0J99AC-abhiif!

      

b c d

XXS–XS/1 28 – 34 cm 1,4 cm
XXS–XS/2 33 – 39 cm 1,6 cm
XS 34 – 47 cm 1,8 cm
XS–S 37 – 50 cm 2,0 cm

XSXS
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Führleine Soho Round Mini
Leash | Laisse | Correa | Guinzaglio da passeggio | Line

Rindsleder, Nappa, besonders weich, robuste und reißfeste Nylonein-
lage | Cow leather, Nappa, extra soft, strong and resistant nylon rope inside 
| Cuir de bœuf, Nappa, extra souple, garniture en nylon robuste et 
anti-déchirure | Cuero de vacuno, Napa, extrasuave, almohadilla de nylon 
fuerte y resistente | Cuoio di bovina, Nappa, extra morbida, rinforzo in 
nylon robusto e antistrappo | Okselæder, Nappa, ekstra blødt, robust og 
rivefast nylon-indlæg

hellrosa | light pink | rose clair | rosa pálido | rosa chiaro | lyserød

6/140 201800  '!0J99AC-abiaae!
flieder-grau | lilac-grey | lilas-gris | lila-gris | lilla-grigio | lilla-grå

6/140 201822  '!0J99AC-abiccg!
hellblau | light blue | bleu clair | azul claro | azzurro | lyseblå

6/140 201811  '!0J99AC-abibba!
schwarz | black | noir | negro | nero | sort

6/140 201789  '!0J99AC-abhijc!

      

Verstellbare Führleine  
Soho Round Mini
Training leash | Laisse réglable | Correa ajustable | Guinzaglio da 
passeggio regolabile | Justerbar line

Rindsleder, Nappa, besonders weich, 3-fache Verstellmöglichkeit, ro-
buste und reißfeste Nyloneinlage | Cow leather, Nappa, extra soft, 3-fold 
adjustable, strong and resistant nylon rope inside | Cuir de bœuf, Nappa, 
extra souple, 3 possibilités de réglage, garniture en nylon robuste et 
anti-déchirure | Cuero de vacuno, Napa, extrasuave, 3 posibilidades de 
ajuste, almohadilla de nylon fuerte y resistente | Cuoio di bovina, Nappa, 
extra morbida, 3 possibilità di regolazione, rinforzo in nylon robusto e 
antistrappo | Okselæder, Nappa, ekstra blødt, 3-trins indstilling, robust og 
rivefast nylon-indlæg

hellrosa | light pink | rose clair | rosa pálido | rosa chiaro | lyserød

6/200 201801  '!0J99AC-abiabb!
flieder-grau | lilac-grey | lilas-gris | lila-gris | lilla-grigio | lilla-grå

6/200 201823  '!0J99AC-abicdd!
hellblau | light blue | bleu clair | azul claro | azzurro | lyseblå

6/200 201812  '!0J99AC-abibch!
schwarz | black | noir | negro | nero | sort

6/200 201790  '!0J99AC-abhjai!

      

XSXS

XSXS
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Alle Artikel sind auch kombinierbar  
mit SWISS und MAGIC STAR. 
All articles can also be combined 
with SWISS and MAGIC STAR.

Die Herzen werden in der Bielefelder 
Manufaktur in aufwendiger Handarbeit 
einzeln eingefasst und vernäht. 
The hearts are individually edged and  
sewn by hand in the Bielefeld factory.

Unvergleichlicher Tragekomfort  
für das Tier, dank aufwendiger  
Verarbeitung auch an der Unterseite. 
Incomparable wearing comfort 
for the animal, thanks to elaborate 
also on the underside.

Aufeinander abgestimmtes  
Gesamt-Sortiment aus  
Halsbänder, Geschirren & Leinen. 
Coordinated complete assortment of 
Collars, Harnesses & Leashes.

Das verwendete Rindsleder besticht durch seine Stabilität und einen 
kräftigen Griff. Die auffälligen Herzen werden in der Bielefelder 
Manufaktur in aufwendiger Handarbeit einzeln eingefasst und vernäht. 
Neben seiner wunderschönen Optik zeichnet sich das Halsband LOVE 
durch besonderen Tragekomfort aus. Es wird für ein extra anschmieg-
sames Gefühl am Hundehals mit weichem Rindnappaleder unterlegt.

The cowhide leather used impresses with its stability and strong feel. 
The eye-catching hearts are individually edged and sewn by hand in the 
Bielefeld factory. In addition to its beautiful appearance, the LOVE collar is 
particularly comfortable to wear. It is lined with soft cowhide nappa leather 
for an extra cuddly feeling on the dog’s neck.

LOVE
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VIDEO

b 32 – 37

b 42 – 52

Windhundhalsband Love
Greyhound collar | Collier de lévrier | Collar para galgo | Collare 
levriero | Vindhund-halsbånd

Rindsleder | Cow leather | Cuir de boeuf | Cuero de vacuno | Cuoio di 
bovina | Okselæder

rot/schwarz | red/black | rouge/noir | rojo/negro | rosso/nero | rød/sort

32 69406 '!0B67DJ-gjeagf! 37 69407 '!0B67DJ-gjeahc! 
42 69401 '!0B67DJ-gjeaba! 47 69402 '!0B67DJ-gjeach! 
52 69408 '!0B67DJ-gjeaij!   

j b c d

32 XS 25 – 28 cm 4,4 cm
37 XS-S 29 – 33 cm 4,9 cm
42 S 33 – 39 cm 6,0 cm
47 S 37 – 43 cm 6,0 cm
52 M 41 – 48 cm 6,0 cm

Kotbeutelspender Love
Waste bag dispenser | Distributeur de sac sanitaire | Dispensador 
de bolsas para excrementos | Distributore di sacchetti per 
escrementi | Lorteposeautomat

Rindsleder, Nappa, mit praktischem Ringkarabiner zur variablen 
Befestigung, befüllbar mit handelsüblichen Kotbeutel-Rollen (1 Rolle 
bereits im Lieferumfang enthalten) | Cow leather, Nappa, features a 
practical ring clasp for flexible attachment, can be filled with standard rolls 
of dog waste bags (1 roll included in delivery) | Cuir de bœuf, Nappa, 
avec mousqueton pratique pour fixation variable, peut être rempli avec 
des rouleaux de sacs à excréments standard (1 rouleau inclus dans la 
livraison) | Cuero de vacuno, Napa, con práctico mosquetón para fijar a 
medida, se rellena con rollos de bolsas para excrementos (1 rollo ya incluido 
en la entrega) | Cuoio di bovina, Nappa, con pratico moschettone ad 
anello per fissaggio regolabile, può essere riempito con i normali rotoli 
di sacchetto per gli escrementi (1 rotolo compreso nella fornitura) | 
Okselæder, Nappa, med praktisk ringformede karabiner til variabel fastgø-
relse, kan fyldes med standard hundepose-ruller (1 rulle allerede inkluderet)

Clipstrip

69410 '!0B67DJ-gjebac!
rot | red | rouge | rojo | rosso | rød

69409 '!0B67DJ-gjeajg!

j g

95 x 12 cm 12/Clipstrip
10 x 5 cm 6 Stck. | pcs.

Clipstrip
auch als

12/Clipstrip
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Schlüsselanhänger Love
Keychain | Porte-clés | Llavero | Portachiavi | Nøglering

Rindsleder, mit Schlüsselring | Cowhide leather, with key ring | Cuir 
de bœuf, avec anneau pour clés | Piel de vaca, con llavero | In pelle di 
vacchetta, con anello portachiavi | Okselæder, med nøglering

rot | red | rouge | rojo | rosso | rød

4,8 cm 69994 '!0B67DJ-gjjjeh!

g

6 Stck. | pcs.

Anhänger Hundemarken-Etui Love
Dog Tag Case Pendant | Pendentif Étui pour marques de chien 
| Colgante Estuche Etiqueta de Perro | Ciondolo a forma di 
medaglietta per cani | Vedhæng til hundetagæske

Rindsleder, für Adress- und Steuermarken, schützt die Marke und 
verhindert Klimpern, mit Schlüsselring | Cowhide leather, for address 
and tax tags, protects the stamp and prevents jingling, with key ring | Cuir 
de bœuf, pour timbres-adresses et timbres fiscaux, protège le timbre et 
empêche le tintement, avec anneau pour clés | Piel de vaca, para sellos 
de direcciones e impuestos, protege el sello y evita el tintineo, con llavero | 
In pelle di vacchetta, per timbri di indirizzo e fiscali, protegge il timbro 
e impedisce il tintinnio, con anello portachiavi | Okselæder, til adresse- 
og skattefrimærker, beskytter frimærket og forhindrer klirren, med nøglering

rot | red | rouge | rojo | rosso | rød

S 69992 '!0B67DJ-gjjjcd! M 69993 '!0B67DJ-gjjjda!

b i g

S 4,3 cm 6 Stck. | pcs.
M 4,8 cm 6 Stck. | pcs.

Kein
»Klimpern« mehr!

No more »jingling«!
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 altrosa/grau | old pink/grey | vieux rose/gris | rosa viejo/gris | rosa antico/grigio 
| gammel pink/grå

    XS 69781   '!0B67DJ-gjhibd!    XS-S 69782   '!0B67DJ-gjhica!  
  S-M 69783   '!0B67DJ-gjhidh!    M 69784   '!0B67DJ-gjhiee!  
  M-L 69785   '!0B67DJ-gjhifb!    L 69786   '!0B67DJ-gjhigi!   
 blau/grau | blue/grey | bleu/gris | azul/gris | blu/grigio | blå/grå

    XS 69775   '!0B67DJ-gjhhfc!    XS-S 69776   '!0B67DJ-gjhhgj!  
  S-M 69777   '!0B67DJ-gjhhhg!    M 69778   '!0B67DJ-gjhhid!  
  M-L 69779   '!0B67DJ-gjhhja!    L 69780   '!0B67DJ-gjhiag!   
 dunkelgrün/grau | dark green/grey | vert foncé/gris | verde oscuro/gris | verde 
scuro/grigio | mørkegrøn/grå

    XS 69763   '!0B67DJ-gjhgdj!    XS-S 69764   '!0B67DJ-gjhgeg!  
  S-M 69765   '!0B67DJ-gjhgfd!    M 69766   '!0B67DJ-gjhgga!  
  M-L 69767   '!0B67DJ-gjhghh!    L 69768   '!0B67DJ-gjhgie!   
 hellgrau/grau | light grey/grey | gris clair/gris | gris claro/gris | grigio chiaro/
grigio | lysegrå/grå

    XS 69769   '!0B67DJ-gjhgjb!    XS-S 69770   '!0B67DJ-gjhhah!  
  S-M 69771   '!0B67DJ-gjhhbe!    M 69772   '!0B67DJ-gjhhcb!  
  M-L 69773   '!0B67DJ-gjhhdi!    L 69774   '!0B67DJ-gjhhef!   
 schwarz/grau | black/grey | noir/gris | negro/gris | nero/grigio | sort/grå

   XS 67491   '!0B67DJ-ghejbd!    XS-S 67492   '!0B67DJ-ghejca!  
     S-M 201753   '!0J99AC-abhfdd!    M 201754   '!0J99AC-abhfea!  
  M-L 201755   '!0J99AC-abhffh!    L 201756   '!0J99AC-abhfge!   

Geschirr  Maldon Up
   Harness | Harnais | Arnés | Pettorina | Sele

    Polyester, 4-fache Verstellmöglichkeit, mit gepolstertem Griff (ab Gr. 
S-M), durch 3M™ Scotchlite™ Reflective Material stark reflektierend, 
weich gepolstert, gute Passform   |  Polyester, 4-fold adjustable, with 
padded handle (from size S-M), highly reflective with 3M™ Scotchlite™ 
Reflective Material, soft padding, snug fit   |   Polyester, 4 possibilités de 
réglage, avec poignée rembourrée (à partir de la taille S-M), est très 
réfléchissant grâce à des éléments 3M™ Scotchlite™ Reflective Material, 
rembourrage doux, bon ajustement   |  Poliéster, 4 posibilidades de ajuste, 
con asa acolchada (a partir de la talla S-M), es altamente reflectante gra-
cias a los elementos 3M™ Scotchlite™ Reflective Material, acolchado suave, 
ajuste perfecto   |   Poliestere, 4 possibilità di regolazione, con maniglia 
imbottita (dalla taglia S-M), è altamente catarinfrangente grazie agli 
elementi 3M™ Scotchlite™ Reflective Material, morbida imbottitura, 
buona vestibilità   |  Polyester, 4-trins indstilling, med polstret håndtag (fra 
størrelse S-M), stærkt reflekterende 3M™ Scotchlite™ Reflective Material 
elementer, blød polstring, god pasform   

 b  e  f  d
 XS  31 – 49 cm  34 – 49 cm  1,5 cm
 XS-S  38 – 62 cm  37 – 53 cm  2,0 cm
 S-M  46 – 82 cm  47 – 69 cm  2,0 cm
 M  50 – 84 cm  53 – 71 cm  2,5 cm
 M-L  57 – 98 cm  60 – 91 cm  2,5 cm
 L  66 – 118 cm  69 – 105 cm  2,5 cm

b S-M – L

b XS – XS-S

       

12/2023
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PerfectFIT

4-fach verstellbar 
4-fold adjustable

Stark reflektierend durch  
3M™ Scotchlite™ Reflective Material 
Highly reflective thanks to  
3M™ Scotchlite™ Reflective Material

Mit besonders langem 
Unterbruststeg 
With extended chest strap

Soft-Polsterung 
Soft padding

Verschlüsse unterpolstert
Closures padded

Mit gepolstertem Griff (ab Gr. S-M) 
With padded handle (from size S-M)

NEWfeature
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Verstellbare Führleine Maldon
Training leash | Laisse réglable | Correa ajustable | Guinzaglio da 
passeggio regolabile | Justerbar line

Nylon/Polyester, 3-fache Verstellmöglichkeit | Nylon/Polyester, 3-fold 
adjustable | Nylon/Polyester, 3 possibilités de réglage | Nylon/Poliéster, 
3 posibilidades de ajuste | Nylon/Poliestere, 3 possibilità di regolazione | 
Nylon/Polyester, 3-trins indstilling

altrosa/grau | old pink/grey | vieux rose/gris | rosa viejo/gris | rosa antico/grigio 
| gammel pink/grå

15/200 69828 '!0B67DJ-gjicif! 20/200 69829 '!0B67DJ-gjicjc!
blau/grau | blue/grey | bleu/gris | azul/gris | blu/grigio | blå/grå

15/200 69825 '!0B67DJ-gjicfe! 20/200 69826 '!0B67DJ-gjicgb!
dunkelgrün/grau | dark green/grey | vert foncé/gris | verde oscuro/gris | verde 
scuro/grigio | mørkegrøn/grå

15/200 69819 '!0B67DJ-gjibjd! 20/200 69820 '!0B67DJ-gjicaj!
hellgrau/grau | light grey/grey | gris clair/gris | gris claro/gris | grigio chiaro/
grigio | lysegrå/grå

15/200 69822 '!0B67DJ-gjiccd! 20/200 69823 '!0B67DJ-gjicda!
schwarz/grau | black/grey | noir/gris | negro/gris | nero/grigio | sort/grå

15/200 68955 '!0B67DJ-gijffj! 20/200 68956 '!0B67DJ-gijfgg! 
25/200 68957 '!0B67DJ-gijfhd!
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Geschirr Divo Up
Harness | Harnais | Arnés | Pettorina | Sele

Polyester, 5-fache Verstellmöglichkeit, durch 3M™ Scotchlite™ 
Reflective Material stark reflektierend | Polyester, 5-fold adjustable, 
highly reflective with 3M™ Scotchlite™ Reflective Material | Polyester, 5 
possibilités de réglage, est très réfléchissant grâce à des éléments 3M™ 
Scotchlite™ Reflective Material | Poliéster, 5 posibilidades de ajuste, es 
altamente reflectante gracias a los elementos 3M™ Scotchlite™ Reflective 
Material | Poliestere, 5 possibilità di regolazione, è altamente catarin-
frangente grazie agli elementi 3M™ Scotchlite™ Reflective Material | 
Polyester, 5-trins indstilling, stærkt reflekterende 3M™ Scotchlite™ Reflective 
Material elementer

schwarz | black | noir | negro | nero | sort

XS     201747  '!0J99AC-abhehc! S        201748  '!0J99AC-abheij!
S-M   201749  '!0J99AC-abhejg! M       201750  '!0J99AC-abhfac!
L       201751  '!0J99AC-abhfbj! L-XL  201752  '!0J99AC-abhfcg!

   

 b  e  f  d 
 XS  19 – 32 cm  34 – 47 cm  1,5 cm
 S  22 – 38 cm  45 – 56 cm  1,5 cm
 S-M  30 – 42 cm  52 – 68 cm  2,0 cm
 M  34 – 50 cm  56 – 73 cm  2,0 cm
 L  40 – 59 cm  72 – 100 cm  2,5 cm
 L-XL  46 – 67 cm  79 – 107 cm  2,5 cm

PerfectFIT

Stark reflektierend durch
Highly reflective thanks to  

3M™ Scotchlite™  
Reflective Material

5-fach verstellbar 
5-fold adjustable

Soft-Polsterung 
Soft padding

Zusätzlicher Einstieg von vorne.  
Besonders geeignet für kopfscheue Hunde. 
Additional entry from the front. 
Especially suitable for head-shy dogs.

NEWfeature

Mit zweitem D-Ring im Brustbereich 
zum Anleinen für bessere Kontrolle. 
With second D-ring in the chest area  
for leashing for better cont

12/2023
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Befestigung der Leine an Geschirr 
und Halsband möglich 
Leash can be attached to harness 
and collar

Leichter, wasserabweisender 
Regenmantel für Hunde  
Lightweight, water-repellent  
rain coat for dogs

Sichtbarkeit bei schwierigen 
Verhältnissen durch komplett 
reflektierendes Material 
Visibility in difficult conditions 
due to fully reflective material

Mit integrierter  
Aufbewahrungstasche 
platzsparend verstaubar  
With integrated  
Space-saving storage bag

Weitenregulierbarer Kragen  
durch Gummizug
Width-adjustable collar with  
elastic band

Ansprechendes, Camouflage- 
Design in dezentem silber 
Attractive, camouflage design  
in subtle silver

Regenmantel für Hunde
TO GO

Rain coat for dogs
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Hunde-Regenmantel to go Huka
Rain coat for dogs to go | Imperméable pour chiens to go | 
Impermeable para perros to go | Impermeabile per cani to go | 
Regnfrakke til hunde to go

Polyester, wasserabweisend, komplett reflektierend, weitenregulierbarer 
Bauchgurt mit Klettverschluss, weitenregulierbarer Kragen, elastische 
Fixiergummis an den Hinterläufen, mit Öffnungen zum Befestigen 
einer Leine am Halsband oder Geschirr, mit integriertem Transport-
beutel inklusive Karabiner, bei 30°C waschbar | Polyester, water-re-
pellent, completely reflective, adjustable belly strap with Velcro fastener, 
adjustable collar, elastic fixation elastics on the hind legs, with openings 
for attaching a leash to the collar or harness, with integrated transport bag 
including carabiner, washable at 30°C | Polyester, hydrofuge, entière-
ment réfléchissant, ceinture ventrale réglable en largeur avec velcro, 
col réglable en largeur, élastiques de fixation aux pattes arrière, avec 
ouvertures pour attacher une laisse au collier ou au harnais, avec sac de 
transport intégré, mousqueton inclus, lavable à 30°C | Poliéster, hidró-
fugo, totalmente reflectante, correa ventral ajustable con cierre de velcro, 
collar ajustable, elásticos de fijación en las patas traseras, con aberturas 
para fijar una correa al collar o al arnés, con bolsa de transporte integrada 
que incluye mosquetón, lavable a 30°C | Poliestere, idrorepellente, 
completamente riflettente, fascia addominale regolabile con chiusura 
in velcro, collare regolabile, elastici di fissaggio sulle zampe posteriori, 
con aperture per il fissaggio di un guinzaglio al collare o alla pettorina, 
con borsa di trasporto integrata con moschettone, lavabile a 30°C | Po-
lyester, vandafvisende, fuld refleks, justerbar mavebælte med velcrolukning, 
justerbar krave, elastiske fastgørelsesbånd på bagbenene, med åbninger til 
at fastgøre en snor til halsbåndet eller selen, med integreret transporttaske 
inklusive karabinhage, vaskbar ved 30°C

silber | silver | argent | argentéo | argento | sølv

25 69438 '!0B67DJ-gjedig! 30 69439 '!0B67DJ-gjedjd! 
35 69440 '!0B67DJ-gjeeaj! 40 69441 '!0B67DJ-gjeebg! 
45 69442 '!0B67DJ-gjeecd! 50 69443 '!0B67DJ-gjeeda! 
55 69444 '!0B67DJ-gjeeeh! 60 69445 '!0B67DJ-gjeefe! 
65 69446 '!0B67DJ-gjeegb!

     

b e f

25 18 – 38 cm 26 – 36 cm
30 20 – 44 cm 38 – 46 cm
35 26 – 54 cm 40 – 52 cm
40 28 – 58 cm 46 – 60 cm
45 30 – 58 cm 50 – 62 cm
50 32 – 60 cm 52 – 64 cm
55 34 – 70 cm 56 – 70 cm
60 34 – 72 cm 58 – 74 cm
65 34 – 74 cm 60 – 76 cm

Geschlossene Bauchseite 
Closed belly side

12/2023
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Bademantel für Hunde

Das leichte Material des Bademantels ist extrem saugstark, unterstützt so ein 
schnelleres Trocknen des Hundefells und schützt vor Auskühlung. Egal ob nach 
einem regnerischen Spaziergang, einem Ausflug an den See oder dem Bad in der 
heimischen Wohnung – der Hundebademantel RIGA bewahrt zusätzlich Auto, 
Einrichtung und Menschen vor den Wasser- und Schlammtropfen, die durch 
ausgiebiges Schütteln so schnell verteilt werden, denn sowohl Hals und Rücken 
als auch Brust und Bauch des Hundes sind von dem weichen Frottee-Gewebe 
umhüllt. 

Because the light material of the bathrobe is extremely absorbent, it supports faster 
drying of the dog’s coat and protects against chilling. Whether after a rainy walk, 
a trip to the lake or a bath at home - the RIGA dog bathrobe also protects the car, 
furnishings and people from the drops of water and mud that are so quickly spread 
by extensive shaking, because the dog’s neck and back as well as chest and belly are 
wrapped in the soft terry fabric. 

Aus besonders leichter und saugstarker Baumwolle 
Made from particularly light and absorbent cotton

Unterstützt schnelles Trocknen und schützt vor 
Auskühlen nach einem Bad 
Supports quick drying and protects against cooling down

Schütz nach einem Spaziergang z.B. Auto und 
Wohnung vor Verschmutzungen 
Protects e.g. car and home from dirt after a walk

Warmes und geborgenes Gefühl für den Hund 
Warm and secure feeling for the dog

Maschinenwaschbar bei 60 °C 
Machine washable at 60 °C

Dog bathrobe 
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Größe 
Size

Rückenlänge 
Back length

Halsumfang 
Neck size

S 30 cm 40 cm

M 40 cm 49 cm

L 50 cm 58 cm

XL 60 cm 68 cm

XXL 70 cm 80 cm

Besonders hoher Kragen 
Extra high collar

Geschlossene Bauchseite 
Closed belly area

Besonders saugstark 
Particularly absorbent

Optionales Schließen 
durch Druckknopf unter-
halb der Rute möglich 
Optional fastening possible 
by press stud underneath 
the tail

Hunde-Bademantel Riga
Dog bathrobe | Hunde-Peignoir de bain pour chiens | Albornoz 
para perro | Accappatoio per cani | Badekåbe til hunde

100% Baumwolle, besonders saugstark, trocknet und schützt vor Aus-
kühlen, bequemer Tragekomfort, bei 60°C waschbar | 100% cotton, par-
ticularly absorbent, dries and protects against chilling, comfortable to wear, 
washable at 60 °C | 100% coton, particulièrement absorbant, sèche et 
protège du refroidissement, confortable à porter, lavable à 60°C | 100% 
algodón, especialmente absorbente, seca y protege contra el frío, cómodo de 
llevar, lavable a 60°C | 100% cotone, particolarmente assorbente, asciu-
ga e protegge dal freddo, comodo da indossare, lavabile a 60°C | 100 % 
bomuld, særligt absorberende, tørrer og beskytter mod nedkøling, behagelig 
at have på, vaskbar ved 60°C

altrosa | old pink | vieux rose | rosa viejo | rosa antico | gammel pink

30 69433 '!0B67DJ-gjeddb! 40 69434 '!0B67DJ-gjedei! 
50 69435 '!0B67DJ-gjedff! 60 69436 '!0B67DJ-gjedgc! 
70 69437 '!0B67DJ-gjedhj!
grau | grey | gris | gris | grigio | grå

30 69428 '!0B67DJ-gjecih! 40 69429 '!0B67DJ-gjecje! 
50 69430 '!0B67DJ-gjedaa! 60 69431 '!0B67DJ-gjedbh! 
70 69432 '!0B67DJ-gjedce!

   

12/2023
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Schmutzfang-Hundematte Waterloo
Brush mat for dogs | Tapis pour chien antisalisurre | Alfombrilla 
attrapasuciedad para perros | Tappetino cattura-sporco per cani | 
Snavsfænger-hundemåtte

Polyester/TPR, hochwertige, wasserdichte und rutschhemmende 
Unterseite aus TPR, gute Aufnahme von Schmutz, schützt den Boden 
vor Schmutz und Nässe, schnelltrocknend, sehr saugfähig, bei 40°C 
waschbar | Polyester/TPR, high-quality, waterproof and non-slip bottom 
made of TPR, good absorption of dirt, protects the floor from dirt and 
moisture, fast drying, very absorbent, washable at 40°C | Polyester/TPR, 
dessous de haute qualité, imperméable et antidérapant en TPR, bonne 
absorption de la saleté, protège le sol contre la saleté et l'humidité, 
séchage rapide, très absorbant, lavable à 40°C | Poliéster/TPR, de 
alta calidad, a prueba de agua y antideslizante de la parte inferior de 
TPR, buena absorción de la suciedad, protege el suelo de la suciedad y la 
humedad, de secado rápido, muy absorbente, lavable a 40°C | Poliestere/
TPR, lato inferiore di alta qualità, impermeabile e antiscivolo in TPR, 
buon assorbimento dello sporco, protegge il pavimento dallo sporco 
e dall'umidità, asciugatura rapida, molto assorbente, lavabile a 40°C | 
Polyester/TPR, høj kvalitet, vandtæt og skridsikker bund lavet af TPR, god 
optagelse af snavs, beskytter gulvet mod snavs og fugt, hurtigtørrende, meget 
absorberende, vaskbar ved 40°C

rot | red | rouge | rojo | rosso | rød

S 69633 '!0B67DJ-gjgddf! M 69634 '!0B67DJ-gjgdec!
hellbraun | light brown | marron clair | marrón claro | marrone chiaro | 
lysebrun

S 69630 '!0B67DJ-gjgdae! M 69631 '!0B67DJ-gjgdbb! 
L 69632 '!0B67DJ-gjgdci!
grau | grey | gris | gris | grigio | grå

S 69627 '!0B67DJ-gjgche! M 69628 '!0B67DJ-gjgcib! 
L 69629 '!0B67DJ-gjgcji!
anthrazit | anthracite | anthracite | anthracita | anthracite | antracit

S 67768 '!0B67DJ-ghhgig! M 67769 '!0B67DJ-ghhgjd! 
L 67770 '!0B67DJ-ghhhaj! XL 69465 '!0B67DJ-gjegfc! 
XXL 69466 '!0B67DJ-gjeggj!

b j

S 60 x 40 cm
M 80 x 60 cm
L 90 x 60 cm
XL 100 x 70 cm
XXL 120 x 80 cm

NEWsizes

120 x 80 cm
XXLXXL

Dank der wasserdichten und rutschhemmenden 
Unterseite aus TPR (Thermoplastisches Gummi) 
bleibt WATERLOO zuverlässig an der gewün-
schten Stelle liegen bis der Vierbeiner trocken und 
sauber ist. 

Thanks to the waterproof and anti-slip underside 
made of TPR (thermoplastic rubber), WATERLOO 
reliably stays in place until the quadruped is dry and 
clean.

12/2023
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Bodendisplay Hundedecke Casper
Dog blanket | Couverture pour chiens | Manta de perro | Coperta 
per cani | Hundetæppe

Polyester, bei 30°C waschbar | Polyester, washable at 30°C | Polyester, 
lavable à 30°C | Poliéster, lavable a 30°C | Poliestere, lavabile a 30°C | 
Polyester, vaskbar ved 30°C

69859 '!0B67DJ-gjifjj!

j g

35 x 75 x 35 cm 24/Display

Hundedecke Casper
Dog blanket | Couverture pour chiens | Manta de perro | Coperta 
per cani | Hundetæppe

Polyester, bei 30°C waschbar | Polyester, washable at 30°C | Polyester, 
lavable à 30°C | Poliéster, lavable a 30°C | Poliestere, lavabile a 30°C | 
Polyester, vaskbar ved 30°C

creme | cream | crème | crema | crema | creme

XXL 69733 '!0B67DJ-gjhddc!
blau | blue | bleu | azul | blu | blå

XXL 69731 '!0B67DJ-gjhdbi!
grün | green | vert | verde | verde | grøn

XXL 69732 '!0B67DJ-gjhdcf!
anthrazit | anthracite | anthracite | anthracita | anthracite | antracit

XXL 67705 '!0B67DJ-ghhafb!

b j g

XXL 140 x 100 cm 4 Stck. | pcs.

6 x 4 / Display

140 x 100 cm
XXLXXL

01/2024
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Rockford



ORTHO

Filling made of memory 
foa

m

Fü
llu

ng aus Memoryschaum

Orthopädisches Hundesofa Rockford
Orthopaedic dog sofa | Sofa orthopédique pour chiens | Sofá 
ortopédico para perros | Divano ortopedico per cani |  
Ortopædisk hundesofa

Polyester, sehr weicher Plüsch, Füllung (Polyester/ Liegefläche Memo-
ryschaum) kann dank Reißverschlüssen komplett entnommen werden, 
wendbares Innenkissen, rutschhemmende Unterseite, optimal für 
ältere Hunde oder solche mit Erkrankungen des Bewegungsapparates, 
Bezug bei 30°C waschbar | Polyester, very soft plush, filling (polyester/ 
lying surface memory foam) can be completely removed thanks to zips, 
reversible inner cushion, non-slip underside, ideal for older dogs or those 
with musculoskeletal disorders, cover washable at 30°C | Polyester, pelu-
che très douce, rembourrage (polyester/ surface e couchage mousse à 
mémoire de forme) peut être entièrement retiré grâce à des fermetures 
éclair, coussin intérieur réversible, partie inférieure antidérapante, 
optimal pour les chiens âgés ou ceux souffrant de maladies de l'appareil 
locomoteur, housse lavable à 30 °C | Poliéster, felpa muy suave, relleno 
(poliéster/ superficie tumbada espuma viscoelástica) totalmente desmonta-
ble gracias a las cremalleras, cojín interior reversible, base antideslizante, 
ideal para perros mayores o con trastornos musculoesqueléticos, funda 
lavable a 30°C | Poliestere, felpato molto morbido, imbottitura (polie-
stere/ superficie di appoggio memory foam) completamente rimovibile 
grazie alle cerniere, cuscino interno double face, fondo antiscivolo, 
ideale per cani anziani o con disturbi muscoloscheletrici, rivestimen-
to lavabile a 30 °C | Polyester, meget blødt plys, fyld (polyester/ liggende 
overflade hukommelsesskum) kan fjernes helt takket være lynlåse, vendbar 
inderpude, skridsikker bund, ideel til ældre hunde eller hunde med lidelser 
i bevægeapparatet, betræk kan vaskes ved 30 °C

beige | tan | beige | beige | beige | beige

S   200238  '!0J99AC-aacdig! M   200240  '!0J99AC-aaceaj! 
L   200242  '!0J99AC-aacecd! XL  201868  '!0J99AC-abigie!
braun | brown | marron | marrón | marrone | brun

S   200244  '!0J99AC-aaceeh! M   200246  '!0J99AC-aacegb! 
L   200248  '!0J99AC-aaceif! XL  201869  '!0J99AC-abigjb!
anthrazit/hellgrau | anthracite/light grey | anthracite/gris clair | anthracita/gris 
claro | anthracite/grigio chiaro | antracit/lysegrå

S   200232  '!0J99AC-aacdce! M   200234  '!0J99AC-aacdei! 
L   200236  '!0J99AC-aacdgc! XL  201867  '!0J99AC-abighh!

   

b j

S 60 x 40 cm
M 80 x 60 cm
L 100 x 70 cm
XL 120 x 90 cm

Preis
STARKbu

dg
et

 fr

ien
dly

Rockford-Family
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Hundekissen Rockford
Dog cushion | Coussin pour chiens | Cojín para perro | Cuscino per 
cani | Hundepude

Polyester, sehr weicher Plüsch, wendbar, bei 30°C waschbar | Polyester, 
very soft plush, reversible, washable at 30°C | Polyester, peluche très 
douce, réversible, lavable a 30 °C | Poliéster, felpa muy suave, reversible, 
lavable a 30°C | Poliestere, felpato molto morbido, double face, lavabile 
a 30 °C | Polyester, meget blødt plys, vendbar, vaskbar ved 30 °C

beige | tan | beige | beige | beige | beige

M   200292  '!0J99AC-aacjci! L  200294   '!0J99AC-aacjec! 
XL  200296  '!0J99AC-aacjgg!
braun | brown | marron | marrón | marrone | brun

M   200298  '!0J99AC-aacjia! L  200300   '!0J99AC-aadaaa! 
XL  200302  '!0J99AC-aadace!
anthrazit/hellgrau | anthracite/light grey | anthracite/gris clair | anthracita/gris 
claro | anthracite/grigio chiaro | antracit/lysegrå

M   200286  '!0J99AC-aacigh! L  200288   '!0J99AC-aaciib! 
XL  200290  '!0J99AC-aacjae!

b j

M 80 x 60 x 12 cm
L 100 x 70 x 14 cm
XL 120 x 80 x 16 cm

Preis
STARKbu

dg
et

 fr

ien
dly

Rockford-Family

01/2024
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Rockford-Family

Hundematte
Dog mat

Hundekissen
Dog cushion

Preis
STARKbu

dg
et

 fr

ien
dly

Hundematte Rockford
Dog mat | Tapis pour chiens | Alfombra para perros | Tappeto per 
cani | Hundemåtte

Polyester, sehr weicher Plüsch, wendbar, bei 30°C waschbar | Polyester, 
very soft plush, reversible, washable at 30°C | Polyester, peluche très 
douce, réversible, lavable a 30 °C | Poliéster, felpa muy suave, reversible, 
lavable a 30°C | Poliestere, felpato molto morbido, double face, lavabile 
a 30 °C | Polyester, meget blødt plys, vendbar, vaskbar ved 30 °C

beige | tan | beige | beige | beige | beige

XS  200262  '!0J99AC-aacgcb! S       200264  '!0J99AC-aacgef! 
M   200266  '!0J99AC-aacggj! L       200268  '!0J99AC-aacgid! 
XL  200270  '!0J99AC-aachag! XXL  200272  '!0J99AC-aachca!
braun | brown | marron | marrón | marrone | brun

XS  200274  '!0J99AC-aachee! S       200276  '!0J99AC-aachgi! 
M   200278  '!0J99AC-aachic! L       200280  '!0J99AC-aaciaf! 
XL  200282  '!0J99AC-aacicj! XXL  200284  '!0J99AC-aacied!
anthrazit/hellgrau | anthracite/light grey | anthracite/gris clair | anthracita/gris 
claro | anthracite/grigio chiaro | antracit/lysegrå

XS  200250  '!0J99AC-aacfai! S       200252  '!0J99AC-aacfcc! 
M   200254  '!0J99AC-aacfeg! L       200256  '!0J99AC-aacfga! 
XL  200258  '!0J99AC-aacfie! XXL  200260  '!0J99AC-aacgah!

b j

XS 50 x 35 x 5 cm
S 60 x 45 x 5 cm
M 75 x 55 x 5 cm
L 90 x 65 x 5 cm
XL 100 x 70 x 5 cm
XXL 130 x 90 x 5 cm
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Preis
STARKbu

dg
et

 fr

ien
dly

DONUT

Hunde- und Katzenschlafplatz 
Rockford
Dog and cat bed | Caverne pour chiens et chats | Cama para perros 
y gatos | Cuccetta per cani e gatti | Hunde- og kattesoveplads

Polyester, sehr weicher Plüsch, wendbares Innenkissen, rutschhemmen-
de Unterseite, bei 30°C waschbar | Polyester, very soft plush, reversible 
inner cushion, non-slip bottom, washable at 30°C | Polyester, peluche 
très douce, coussin intérieur réversible, partie inférieure antidérapante, 
lavable a 30 °C | Poliéster, felpa muy suave, cojín interior reversible, base 
antideslizante, lavable a 30°C | Poliestere, felpato molto morbido, cu-
scino interno double face, fondo antiscivolo, lavabile a 30 °C | Polyester, 
meget blødt plys, vendbar inderpude, skridsikker bund, vaskbar ved 30 °C

beige | tan | beige | beige | beige | beige

S  200310  '!0J99AC-aadbaj! M  200312  '!0J99AC-aadbcd! 
L  200314  '!0J99AC-aadbeh!
braun | brown | marron | marrón | marrone | brun

S  200316  '!0J99AC-aadbgb! M  200318  '!0J99AC-aadbif! 
L  200320  '!0J99AC-aadcai!
anthrazit/hellgrau | anthracite/light grey | anthracite/gris clair | anthracita/gris 
claro | anthracite/grigio chiaro | antracit/lysegrå

S  200304  '!0J99AC-aadaei! M  200306  '!0J99AC-aadagc! 
L  200308  '!0J99AC-aadaig!

b i

S 50 cm
M 70 cm
L 90 cm

Rockford-Family

01/2024
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Filling made of memory 
foa

m

Fü
llu

ng aus Memoryschaum

ORTHO

Orthopädisches Hundesofa Merida
Orthopaedic dog sofa | Sofa orthopédique pour chiens | Sofá 
ortopédico para perros | Divano ortopedico per cani | Ortopædisk 
hundesofa

Polyester, Füllung (Liegefläche: Memoryschaum-Flocken, erhöhter 
Rand: Polyester) kann dank Reißverschlüssen komplett entnommen 
werden, wendbares Innenkissen, sechseckige Form, rutschhemmende 
Unterseite, optimal für ältere Hunde oder solche mit Erkrankungen 
des Bewegungsapparates, Bezug bei 30 °C waschbar | Polyester, filling 
(lying surface: memory foam flakes, raised edge: polyester) can be complete-
ly removed thanks to zips, reversible inner cushion, hexagonal shape, non-
slip underside, ideal for older dogs or those with musculoskeletal disorders, 
cover washable at 30 °C | Polyester, rembourrage (surface de couchage : 
flocons de mousse à mémoire de forme, bord surélevé : polyester) peut 
être entièrement retiré grâce à des fermetures éclair, coussin intérieur 
réversible, forme hexagonale, dessous antidérapant, optimal pour les 
chiens âgés ou ceux souffrant de maladies de l'appareil locomoteur, 
housse lavable à 30 °C | Poliéster, relleno (superficie de reposo: copos de 
espuma viscoelástica, borde elevado: poliéster) totalmente desmontable 
gracias a las cremalleras, cojín interior reversible, forma hexagonal, parte 
inferior antideslizante, ideal para perros mayores o con trastornos muscu-
loesqueléticos, funda lavable a 30 °C | Poliestere, imbottitura (superficie 
di appoggio: fiocchi di memory foam, bordo rialzato: poliestere) com-
pletamente rimovibile grazie alle cerniere, cuscino interno double face, 
forma esagonale, lato inferiore antiscivolo, ideale per cani anziani o con 
disturbi muscoloscheletrici, rivestimento lavabile a 30 °C | Polyester, fyld 
(liggeflade: skumflager med hukommelsesskum, forhøjet kant: polyester) 
kan fjernes helt takket være lynlåse, vendbar inderpude, sekskantet form, 
skridsikker underside, ideel til ældre hunde eller hunde med lidelser i 
bevægeapparatet, betræk kan vaskes ved 30 °C

taupe

M 201860 '!0J99AC-abigai! L 201861 '!0J99AC-abigbf! 
XL 201862 '!0J99AC-abigcc!
anthrazit | anthracite | anthracite | anthracita | anthracite | antracit

M 201863 '!0J99AC-abigdj! L 201864 '!0J99AC-abigeg! 
XL 201865 '!0J99AC-abigfd!

MADE IN
EUROPE      

b i

M 70 cm
L 90 cm
XL 100 cm
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Nachhaltige
BELLUNO

Schlafplätze
Sustainable beds



RECYCLED

Recycling Hundesofa Belluno
Dog sofa | Sofa pour chiens | Sofá para perros | Divano per cani | 
Hundesofa

Baumwolle/Polyester, Füllung Polyester (vorwiegend recycelte Ma-
terialien) kann dank Reißverschluss komplett entnommen werden, 
wendbares Innenkissen, rutschhemmende Unterseite, Bezug bei 30°C 
waschbar | Cotton/polyester, polyester filling (mainly recycled materials) 
can be completely removed thanks to zip, reversible inner cushion, non-slip 
underside, cover washable at 30°C | Coton/polyester, remplissage poly-
ester (principalement des matériaux recyclés) peut être entièrement 
retiré grâce à la fermeture éclair, coussin intérieur réversible, dessous 
antidérapant, housse lavable à 30°C | Algodón/poliéster, relleno de poliés-
ter (principalmente materiales reciclados) totalmente extraíble gracias a la 
cremallera, cojín interior reversible, parte inferior antideslizante, funda 
lavable a 30°C | Cotone/poliestere, imbottitura in poliestere (principal-
mente materiali riciclati) completamente estraibile grazie alla cerniera, 
cuscino interno reversibile, lato inferiore antiscivolo, rivestimento 
lavabile a 30°C | Bomuld/polyester, polyesterfyld (hovedsageligt genbrugs-
materialer) kan tages helt ud med lynlås, vendbar inderpude, skridsikker 
underside, betræk kan vaskes ved 30°C

creme | cream | crème | crema | crema | creme

S  200360  '!0J99AC-aadgae! M  200362  '!0J99AC-aadgci! 
L  200364  '!0J99AC-aadgec!
mint | mint | menthe | menta | menta | mynte

S  200372  '!0J99AC-aadhch! M  200374  '!0J99AC-aadheb! 
L  200376  '!0J99AC-aadhgf!
braun | brown | marron | marrón | marrone | brun

S  200366  '!0J99AC-aadggg! M  200368  '!0J99AC-aadgia! 
L  200370  '!0J99AC-aadhad!

   

b j

S 60 x 40 cm
M 80 x 60 cm
L 100 x 60 cm

01/2024
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RECYCLED

Recycling Hundekissen Belluno
Dog cushion | Coussin pour chiens | Cojín para perro | Cuscino per 
cani | Hundepude

Baumwolle/Polyester, Füllung Polyester (vorwiegend recycelte Ma-
terialien) kann dank Reißverschluss komplett entnommen werden, 
rutschhemmende Unterseite, Bezug bei 30°C waschbar | Cotton/polyes-
ter, polyester filling (mainly recycled materials) can be completely removed 
thanks to zip, non-slip underside, cover washable at 30°C | Coton/polyes-
ter, remplissage polyester (principalement des matériaux recyclés) peut 
être entièrement retiré grâce à la fermeture éclair, dessous antidérapant, 
housse lavable à 30°C | Algodón/poliéster, relleno de poliéster (principal-
mente materiales reciclados) totalmente extraíble gracias a la cremallera, 
parte inferior antideslizante, funda lavable a 30°C | Cotone/poliestere, 
imbottitura in poliestere (principalmente materiali riciclati) comple-
tamente estraibile grazie alla cerniera, lato inferiore antiscivolo, rive-
stimento lavabile a 30°C | Bomuld/polyester, polyesterfyld (hovedsageligt 
genbrugsmaterialer) kan tages helt ud med lynlås, skridsikker underside, 
betræk kan vaskes ved 30°C

creme | cream | crème | crema | crema | creme

M   200378  '!0J99AC-aadhij! L  200380   '!0J99AC-aadiac! 
XL  200382  '!0J99AC-aadicg!
mint | mint | menthe | menta | menta | mynte

M   200390  '!0J99AC-aadjab! L  200392   '!0J99AC-aadjcf! 
XL  200394  '!0J99AC-aadjej!
braun | brown | marron | marrón | marrone | brun

M   200384  '!0J99AC-aadiea! L  200386   '!0J99AC-aadige! 
XL  200388  '!0J99AC-aadiii!

   

b j

M 80 x 60 cm
L 100 x 70 cm
XL 120 x 80 cm

01/2024

 | 37

News Book 2023/24



So individuell und liebenswert jeder einzelne Hund ist, so  
unterschiedlich ist auch jeder Napf aus der Serien LISBOA & BRAGA.  

As individual and lovable as every single dog is, so different is  
every bowl from the LISBOA & BRAGA series.

Jeder Napf ein Unikat
Die hochwertigen Keramiknäpfe mit ihrer aufwändigen Glasur verzau-
bern durch ihr changierendes Farbspiel in dezenten Tönen. Jedes Stück ist 
ein wunderschönes Unikat, das jeden Wohnraum aufwertet und auf perfe-
kt unperfekte Weise mit den gewollten Farbabweichungen und Sprenkeln 
den Essplatz für den Vierbeiner zu etwas ganz Besonderem macht. 

The high-quality ceramic bowls with their intricate glaze enchant with their 
iridescent play of colours in subtle tones. Each piece is a beautiful unique 
specimen that enhances every living space and makes the dining area for your 
four-legged friend something very special in a perfectly imperfect way with the 
deliberate colour deviations and speckles.

Every bowl is unique
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UNIQUE

UNIQUE

Keramik-Napf Lisboa
Ceramic bowl | Bol en céramique | Plato de cerámica | Ciotola in 
ceramica | Keramik drikkekop

Keramik, Silikonrand am Boden ist rutschhemmend und beugt 
Kratzern auf dem Untergrund vor, spülmaschinengeeignet | Ceramic, 
silicon edge stops the bowl from slipping and prevents your floor from 
being scratched, dishwasher-safe | Céramique, le bord en silicone sur 
la partie inférieure est antidérapant et permet d’éviter les rayures sur 
le sol, lavable au lave-vaisselle | Cerámica, con borde de silicona en la 
base para evitar que se deslice y que se raye la superficie inferior, seguro 
para el lavavajillas | Ceramica, il bordo in silicone sul pavimento offre 
resistenza allo scivolamento e previene i graffi sulla superficie, lavabile 
in lavastoviglie | Keramik, silikone kant på gulvet sikrer skridsikkerhed og 
forhindrer ridser på jorden, tåler opvaskemaskine

 creme

310 ml 69987 '!0B67DJ-gjjihj! 550 ml 69988 '!0B67DJ-gjjiig! 
900 ml 69989 '!0B67DJ-gjjijd! 1500 ml 69990 '!0B67DJ-gjjjaj!

l  i g

310 ml  11,5 cm 2 Stck. | pcs.
550 ml  13,5 cm 2 Stck. | pcs.
900 ml  17,0 cm 2 Stck. | pcs.
1500 ml  20,5 cm 2 Stck. | pcs.

Keramik-Napf Braga
Ceramic bowl | Bol en céramique | Plato de cerámica | Ciotola in 
ceramica | Keramik drikkekop

Keramik, Silikonrand am Boden ist rutschhemmend und beugt 
Kratzern auf dem Untergrund vor, spülmaschinengeeignet | Ceramic, 
silicon edge stops the bowl from slipping and prevents your floor from 
being scratched, dishwasher-safe | Céramique, le bord en silicone sur 
la partie inférieure est antidérapant et permet d’éviter les rayures sur 
le sol, lavable au lave-vaisselle | Cerámica, con borde de silicona en la 
base para evitar que se deslice y que se raye la superficie inferior, seguro 
para el lavavajillas | Ceramica, il bordo in silicone sul pavimento offre 
resistenza allo scivolamento e previene i graffi sulla superficie, lavabile 
in lavastoviglie | Keramik, silikone kant på gulvet sikrer skridsikkerhed og 
forhindrer ridser på jorden, tåler opvaskemaskine

 blau

310 ml 69983 '!0B67DJ-gjjidb! 550 ml 69984 '!0B67DJ-gjjiei! 
900 ml 69985 '!0B67DJ-gjjiff! 1500 ml 69986 '!0B67DJ-gjjigc!

l  i g

310 ml  11,5 cm 2 Stck. | pcs.
550 ml  13,5 cm 2 Stck. | pcs.
900 ml  17,0 cm 2 Stck. | pcs.
1500 ml  20,5 cm 2 Stck. | pcs.

Silikonrand am Boden sorgt 
für Rutschfestigkeit und 
beugt Kratzern auf dem 
Untergrund vor  
Silicon edge stops the bowl 
from slipping and prevents 
your floor from being scratched

Silikonrand am Boden sorgt 
für Rutschfestigkeit und 
beugt Kratzern auf dem 
Untergrund vor  
Silicon edge stops the bowl 
from slipping and prevents 
your floor from being scratched

01/2024
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    Edelstahlnapf   Namy
    Stainless steel bowl | Gamelle en inox | Cuenco de acero inoxidable 
| Ciotola in acciaio inox | Madskål af rustfrit stål

     Edelstahl, verspiegelte Innenfläche, Silikonummantelung am Boden ist 
rutschhemmend und beugt Kratzern auf dem Untergrund vor, spül-
maschinengeeignet   |  Stainless steel, mirrored inner surface, silicon coating 
on the base makes it sturdy and prevents scratching on the surface below, 
dishwasher-safe   |   Acier inoxydable, surface intérieure réfléchissante, le 
revêtement en silicone à sa base empêche les glissements et prévient 
les rayures sur le support, lavable au lave-vaisselle   |  Acero inoxida-
ble, superficie interior reflejante, el revestimiento de silicona en la base 
proporciona resistencia antideslizante y evita arañazos en la base, seguro 
para el lavavajillas   |  Acciaio inossidabile, superficie interna a specchio, 
in acciaio inox, il rivestimento in silicone della base fornisce resistenza 
allo scivolamento e previene i graffi sul fondo, lavabile in lavastoviglie   | 
 Rustfrit stål, spejlbelagt inderside, silikonebund sørger for skridsikkerhed og 
forhindrer ridser i gulvet, tåler opvaskemaskine     

Edelstahl | Stainless steel | Acier inoxydable | Acero inoxidable | Acciaio 
inossidabile | Rustfrit stål

350 ml 69530 '!0B67DJ-gjfdah! 550 ml 69531 '!0B67DJ-gjfdbe! 
1050 ml 69532 '!0B67DJ-gjfdcb! 1750 ml 69533 '!0B67DJ-gjfddi! 
2600 ml 69534 '!0B67DJ-gjfdef! 4100 ml 69535 '!0B67DJ-gjfdfc!

 

 l  b  i  g 
350  ml  S  11 cm  2 Stck. | pcs.
550  ml  M  14 cm  2 Stck. | pcs.
1050  ml  L  17 cm  2 Stck. | pcs.
 1750 ml  XL  20 cm  2 Stck. | pcs.
 2600 ml  XXL  24 cm  2 Stck. | pcs.
 4100 ml  XXXL  28 cm  2 Stck. | pcs.

rutschhemmende Unterseite
non-slip bottom

geänderte Artikelnummern
changed article numbers

4100 ml
XXLXXL

RECYCLED
1

2

3
4

Besonders robust durch
innenliegende Nähte

Especially robust due to internal seams

Recycling-Hundespielzeug  
Tough Monster
Dog toy | Jouet pour chiens | Juguete para perros | Giocattolo per 
cani | Hundelegetøj

rPET Sherpa (recycled), Füllung: Polyester (recycled), verstärkte 
innenliegende Nähte, mit Squeaker, bei 30°C waschbar | rPET Sherpa 
(recycled), filling: polyester (recycled), reinforced inner seams, with squeak-
er, washable at 30°C | rPET Sherpa (recyclé), rembourrage : polyester 
(recyclé), coutures intérieures renforcées, avec squeaker, lavable à 30°C 
| rPET Sherpa (reciclado), relleno: poliéster (reciclado), costuras interiores 
reforzadas, con chirriador, lavable a 30°C | rPET Sherpa (riciclato), 
imbottitura: poliestere (riciclato), cuciture interne rinforzate, con 
squeaker, lavabile a 30°C | rPET Sherpa (genanvendt), fyld: polyester 
(genanvendt), forstærkede indvendige sømme, med pibeklap, vaskbar ved 
30°C

1: Gina

20 cm   69412   '!0B67DJ-gjebcg!
2: Karl

24 cm   69413   '!0B67DJ-gjebdd!
3: Hermine

20 cm   69414   '!0B67DJ-gjebea!
4: Larry

23 cm   69415   '!0B67DJ-gjebfh!

   

g

3 Stck. | pcs.

12/2023
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1 2

3

4

mit robustemTau
with robust rope

RECYCLED

Recycling-Hundespielzeug Nebraska
Dog toy | Jouet pour chiens | Juguete para perros | Giocattolo per 
cani | Hundelegetøj

Baumwolle (recycled), Füllung und Tau: Polyester (recycled), kann 
die Zahnreinigung unterstützen, bei 30°C waschbar | Cotton (recy-
cled), filling and rope: polyester (recycled), can support tooth cleaning, 
washable at 30°C | Coton (recyclé), rembourrage et rosée : polyester 
(recyclé), peut favoriser le nettoyage des dents, lavable à 30°C | Algodón 
(reciclado), relleno y cuerda: poliéster (reciclado), admite limpieza dental, 
lavable a 30°C | Cotone (riciclato), imbottitura e corda: poliestere 
(riciclato), in grado di supportare la pulizia dei denti, lavabile a 30°C | 
Bomuld (genanvendt), fyld og reb: polyester (genanvendt), kan understøtte 
tandrensning, vaskbar ved 30°C

1: Schaf | Sheep | Mouton | Oveja | Pecora | Får

28 cm   69419   '!0B67DJ-gjebjf!
2: Kuh | Cow | Vache | Vacca | Mucca | Ko

25 cm   69417   '!0B67DJ-gjebhb!
3: Pferd | Horse | Cheval | Caballo | Cavallo | Hest

25 cm   69416   '!0B67DJ-gjebge!
4: Ziege | Goat | Chèvre | Cabra | Capra | Ged

30 cm   69418   '!0B67DJ-gjebii!

   

g

3 Stck. | pcs.
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Exclusiv by HUNTER

Stoffspielzeuge mit Schleuder-Stab
ERSTMALS: 

For the first time: fabric toys with slingshot rod

Ermöglicht einfache Aufnahme  
des Spielzeugs ohne sich die  

Hände schmutzig zu machen

Makes it easy to pick up the toy  
without getting your hands dirty

Besonders weites Schleudern  
des Spielzeugs ohne  großen  

Kraftaufwand möglich

Particularly wide spinning of the toy 
Possible without great effort

Schleuderstab passend 
für alle Spielzeuge

Slingshot rod suitable for all 
toys

Für ausgelassenes  
Apportierspiel

For exuberant fetch play

Spielzeug kann einfach 
aufgesteckt werden

Toyn can simply be 
plugged in

Einfachste Handhabung

Simplest handling
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47 cm
Gesamtlänge
total length

FLOATING

Wurf-Hundespielzeug  
Flingerz™ Ball
Fetch toy for dogs | Jouet à rapporter pour chiens | Juguete para 
perros | Giocattolo da recuperare per cani | Fetch legetøj til hunde

Gummi, mit Wurfschleuder (ABS), befüllbar mit Snacks, erzeugt Pfeif-
geräusche in der Luft, schwimmfähig | Rubber, with launcher (ABS), 
can be filled with snacks, produces whistling sounds in the air, floatable | 
Caoutchouc, avec lanceur (ABS), peut être rempli de friandises, émet 
des sifflements dans l'air, flotante | De goma, con catapulta (de plástico 
- a especificar), se puede rellenar con aperitivos, produce silbidos en el aire, 
flotante | In gomma, con catapulta (in plastica - da specificare), può 
essere riempito di snack, produce suoni fischianti nell'aria, galleggiante 
| Gummi, med katapult (plast - skal specificeres), kan fyldes med snacks, 
giver fløjtende lyde i luften, kan flydende

 

7 cm 69517 '!0B67DJ-gjfbhi!

  

g

4 Stck. | pcs.

FLOATING

Ersatzbälle für Wurfschleuder 
Flingerz™
Spare balls for launcher | Boules de rechange pour le lanceur | 
Bolas de repuesto para el lanzador | Palline di ricambio per il 
lanciatore | Ekstra kugler til løfteraket

Gummi, befüllbar mit Snacks, erzeugt Pfeifgeräusche in der Luft, ein 
Original-Ball, ein Ball leuchtet im Dunkeln, schwimmfähig | Rubber, 
can be filled with snacks, produces whistling sounds in the air, one original 
ball, one ball glows in the dark, floatable | Caoutchouc, peut être rempli 
de friandises, émet des sifflements dans l'air, une balle originale, une 
balle qui brille dans le noir, flotante | De goma, se puede rellenar con 
aperitivos, produce silbidos en el aire, una bola original, una bola que bri-
lla en la oscuridad, flotante | In gomma, può essere riempito di snack, 
produce suoni fischianti nell'aria, una palla originale, una palla che si 
illumina al buio, galleggiante | Gummi, kan fyldes med snacks, giver fløj-
tende lyde i luften, en original kugle, en kugle lyser i mørke, kan flydende

 

7 cm 69518 '!0B67DJ-gjfbif!

  

g

2 x 4 Stck.
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Wurf-Hundespielzeug  
Flingerz™ Funki
Fetch toy for dogs | Jouet à rapporter pour chiens | Juguete para 
perros | Giocattolo da recuperare per cani | Fetch legetøj til hunde

Polyester/ballistisches Nylon, mit Wurfschleuder (ABS), mit Squeaker, 
bei 30°C waschbar | Polyester/ballistic nylon, with launcher (ABS), with 
squeaker, washable at 30°C | Polyester/nylon balistique, avec lanceur 
(ABS), avec squeaker, lavable à 30°C | Poliéster/nylon balístico, con cata-
pulta (plástico - a especificar), con chirriador, lavable a 30°C | Poliestere/
nylon balistico, con catapulta (in plastica - da specificare), con squea-
ker, lavabile a 30° | Polyester/ballistisk nylon, med katapult (plastik - skal 
specificeres), med pivtøj, vaskbar ved 30°C

1: Biene | Bee | Abeille | Abeja | Ape | Bi

16 cm 69525 '!0B67DJ-gjfcfd!
2: Marienkäfer | Ladybird | Coccinelle | Mariquita | Coccinella | Mariehøne

17 cm 69526 '!0B67DJ-gjfcga!
3: Grashüpfer | Grasshopper | Sauterelle

22 cm 69527 '!0B67DJ-gjfchh!

g

4 Stck. | pcs.

Wurf-Hundespielzeug  
Flingerz™ Furry
Fetch toy for dogs | Jouet à rapporter pour chiens | Juguete para 
perros | Giocattolo da recuperare per cani | Fetch legetøj til hunde

Polyester/ballistisches Nylon, mit Wurfschleuder (ABS), mit Squeaker, 
bei 30°C waschbar | Polyester/ballistic nylon, with launcher (ABS), with 
squeaker, washable at 30°C | Polyester/nylon balistique, avec lanceur 
(ABS), avec squeaker, lavable à 30°C | Poliéster/nylon balístico, con cata-
pulta (ABS), con chirriador, lavable a 30°C | Poliestere/nylon balistico, 
con catapulta (in plastica - da specificare), con squeaker, lavabile a 30° 
| Polyester/ballistisk nylon, med katapult (plastik - skal specificeres), med 
pivtøj, vaskbar ved 30°C

1: Eichhörnchen | Squirrel | Ècureuil | Ardilla | Scoiattolo | Egern

22 cm 69519 '!0B67DJ-gjfbjc!
2: Ente | Duck | Canard | Pato | Anatra | And

21 cm 69520 '!0B67DJ-gjfcai!
3: Hase | Rabbit | Lièvre | Liebre | Lepre | Hare

19 cm 69521 '!0B67DJ-gjfcbf!

g

4 Stck. | pcs.

1 2 3

1 2 3
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Der patentierte Schleuderstab  
ermöglicht ein rückenfreundliches 
Aufnehmen des Spielzeugs vom Boden 
und auch die Hände bleiben dabei 
sauber. Außerdem ermöglicht er einen 
besonders weiten Wurf des Spielzeugs 
auch ohne großen Kraftaufwand.

The patented launcher stick makes  
it easy to pick up the toy from the  
ground and keep your hands clean.  
It also allows the toy to be thrown  
particularly far, even without  
much effort.

Schleuderstab passend für alle Spielzeuge 
Launcher suitable for all toys

Wurf-Hundespielzeug  
Flingerz™ Splash
Fetch toy for dogs | Jouet à rapporter pour chiens | Juguete para 
perros | Giocattolo da recuperare per cani | Fetch legetøj til hunde

Neopren, mit Wurfschleuder (ABS), mit Squeaker, schwimmfähig, bei 
30°C waschbar | Neoprene, with launcher (ABS), with squeaker, floatable, 
washable at 30°C | Néoprène, avec lanceur (ABS), avec squeaker, 
flotante, lavable à 30°C | Neopreno, con catapulta (plástico - a especifi-
car), con chirriador, flotante, lavable a 30°C | Neoprene, con catapulto 
(in plastica - da specificare), con squeaker, galleggiante, lavabile a 30°C 
| Neopren, med katapult (plast - skal specificeres), med pivtøj, flydende, 
vaskbar ved 30 °C

1: Wal | Whale | Baleine | Ballena | Balena | Hval

18 cm 69522 '!0B67DJ-gjfccc!
2: Hai | Shark | Requin | Tiburón | Squalo | Haj

23 cm 69523 '!0B67DJ-gjfcdj!
3: Schildkröte | Turtle | Tortue | Tortuga | Tartaruga | Skildpadde

19 cm 69524 '!0B67DJ-gjfceg!

 

g

4 Stck. | pcs.

1 2 3

FLOATING

 | 45

News Book 2023/24



Hundespielzeug KONG® Classic
Dog toy | Jouet pour chiens | Juguete para perros | Giocattolo per 
cani | Hundelegetøj

Naturkautschuk, befüllbar mit Snacks | Natural rubber, can be filled 
with snacks | Caoutchouc naturel, à remplir de friandises | Caucho 
natural, se puede rellenar con comida | Caucciù naturale, si può riempire 
con snack | Naturkautsjuk, kan fyldes med godbidder

rot | red | rouge | rojo | rosso | rød

XS 68846 '!035585-bcfaai! S 41889 '!035585-bbbdbf! 
M 41937 '!035585-bbbcbg! L 41938 '!035585-bbbbbh! 
XL 41939 '!035585-bbbabi! XXL 68847 '!035585-bbbebe! 

b j g

XS 5,5 cm 4 Stck. | pcs.
S 7,0 cm 4 Stck. | pcs.
M 8,5 cm 4 Stck. | pcs.
L 10 cm 3 Stck. | pcs.
XL 13 cm 2 Stck. | pcs.
XXL 15 cm 2 Stck. | pcs.

Nicht zur Anwendung an Tieren!
Not for use on pets!

Passend für KONGs Gr. S − XXL
Suitable for KONGs size S - XXL

Reinigungsbürste KONG® Brush
Cleaning brush | Brosse de nettoyage | Cepillo de limpieza | 
Spazzola di pulizia | Rengøringsbørste

PP/Silikon, geeignet zum Reinigen des KONG® Classic S-XXL, 
antimikrobiell, schimmelbeständig, BPA-frei | PP/silicone, suitable for 
cleaning the KONG® Classic S-XXL, antimicrobial, mould-resistant, BPA-
free | PP/silicone, convient pour nettoyer le KONG® Classic S-XXL, 
antimicrobien, résistant aux moisissures, sans BPA | PP/silicona, ade-
cuado para limpiar el KONG® Classic S-XXL, antimicrobiano, resistente 
al moho, sin BPA | PP/silicone, adatto per la pulizia del KONG® Classic 
S-XXL, antimicrobico, resistente alle muffe, senza BPA | PP/silikone, 
egnet til rengøring af KONG® Classic S-XXL, antimikrobiel, skimmelresi-
stent, BPA-fri

 

18 cm 69537 '!355854-jfici!

g

4 Stck. | pcs.

Reinige Deinen KONG® 
Clean your KONG®
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NEW
 SIZE

NEW
 SIZE

Hundespielzeug KONG® Ring
Dog toy | Jouet pour chiens | Juguete para perros | Giocattolo per 
cani | Hundelegetøj

Naturkautschuk | Natural rubber | Caoutchouc naturel | Caucho natu-
ral | Caucciù naturale | Naturkautsjuk

 rot | red | rouge | rojo | rosso | rød

8 cm 66431 '!035585-dfgbaf! 11 cm 66430 '!035585-dfgajj! 
13 cm 67380 '!035585-dfgcdf!

g

3 Stck. | pcs.

Hundespielzeug KONG® Bounzer™
Dog toy | Jouet pour chiens | Juguete para perros | Giocattolo per 
cani | Hundelegetøj

SBS, überdimensioniert, leicht, springt immer wieder in die normale, 
typische KONG-Form zurück sobald der Hund loslässt, lässt sich 
leicht werfen dank praktischem Griff an der Oberseite | SBS, oversized, 
lightweight, re-inflates back to normal, typical KONG shape as soon as 
the dog lets go, easy to throw thanks to practical handle on top | SBS, 
surdimensionné, léger, reprend toujours sa forme normale typique de 
KONG dès que le chien le lâche, se lance facilement grâce à la poignée 
pratique sur le dessus | SBS, sobredimensionado, ligero, siempre vuelve a 
la forma normal y típica de KONG en cuanto el perro lo suelta, fácil de 
lanzar gracias a la práctica asa de la parte superior | SBS, sovradimen-
sionato, leggero, torna sempre alla forma normale, tipica di KONG, 
non appena il cane lo lascia andare, facile da lanciare grazie alla pratica 
maniglia in alto | SBS, overdimensioneret, let, springer altid tilbage til 
den normale, typiske KONG-form, så snart hunden giver slip, let at kaste 
takket være det praktiske håndtag på oversiden

 

20 cm 61581 '!035585-adeaeb!

g

2 Stck. | pcs.

60 cm / 63 cm
Gesamtlänge 
total length

Hundespielzeug  
KONG® Classic with Rope
Dog toy | Jouet pour chiens | Juguete para perros | Giocattolo per 
cani | Hundelegetøj

Naturkautschuk, mit Tau | Natural rubber, with rope | Caoutchouc 
naturel, avec corde | Caucho natural, con cuerda | Caucciù naturale, con 
corda | Naturkautsjuk, med tov

rot | red | rouge | rojo | rosso | rød 

M 66420 '!035585-dfgahf! L 66419 '!035585-dfgagi!

b j g

M 8,5 cm 4 Stck. | pcs.
L 10 cm 3 Stck. | pcs.

Wieder im Sortiment 
Back in the assortment
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Hundespielzeug KONG® Puppy Tires
Dog toy | Jouet pour chiens | Juguete para perros | Giocattolo per 
cani | Hundelegetøj

Naturkautschuk, befüllbar mit Snacks, besonders weich, farblich 
sortiert | Natural rubber, can be filled with snacks, especially soft, assorted 
colours | Caoutchouc naturel, peut être rempli de friandises, particu-
lièrement doux, couleurs assorties | Caucho natural, se puede rellenar 
con bocadillos, especialmente blandos, colores surtidos | Gomma naturale, 
può essere riempita con snack, soprattutto se morbidi, colori assortiti | 
Naturkautsjuk, kan fyldes med snacks, især bløde, farvemæssigt sorteret

 

9 cm 201340  '!035585-dfgafb!

 

              assorted colours g

2 Stck. | pcs.

NEW
 SIZE

Hundespielzeug KONG® Puppy
Dog toy | Jouet pour chiens | Juguete para perros | Giocattolo per 
cani | Hundelegetøj

Naturkautschuk, befüllbar mit Snacks, besonders weich, farblich 
sortiert | Natural rubber, can be filled with snacks, soft formula, assorted 
colours | Caoutchouc naturel, à remplir de friandises, particulièrement 
doux, couleurs assorties | Caucho natural, se puede rellenar con comida, 
especialmente blando, colores surtidos | Caucciù naturale, si può riempire 
con snack, particolarmente morbido, colori assortiti | Naturkautsjuk, 
kan fyldes med godbidder, superblødt, farvemæssigt sorteret

 

5,5 cm 201341  '!035585-bdbefa! 7 cm 41943 '!035585-bdbdbd! 
8,5 cm 41944    '!035585-bdbcbe! 10 cm 41945 '!035585-bdbbbf!

 

              assorted colours g

4 Stck. | pcs.

b XS & S b M/3x b M/6x b L/VE3 & L/VE24

b M/1x & XL

Hundespielzeug  
KONG® Squeakair® Balls
Dog toy | Jouet pour chiens | Juguete para perros | Giocattolo per 
cani | Hundelegetøj

Gummi/Polyester, zahnfreundlich, mit Squeaker | Rubber/Polyester, 
gentle on teeth, with squeaker | Caoutchouc/Polyester, n’abîme pas 
les dents, avec couineur | De goma/Poliéster, respetuoso con los dientes, 
con sonido | Gomma piena/Poliestere, preserva i denti, con squeaker | 
Massivt gummi/Polyester, tandvenlig, med squeaker

gelb | yellow | jaune | amarillo | giallo | gul

XS 47696 '!035585-hhfbia! S 62000 '!035585-hhfbfj! 
M/1x 68869 '!035585-hhfcba! M/3x 42505 '!035585-hhfcad! 
M/6x 67384 '!035585-ebgaah! L/VE3 62018 '!035585-hhffff! 
L/VE24 201380 '!035585-hhfbhd! XL 68870 '!035585-hhffhj!b i g

XS 4,5 cm 3 x 3 Stck. | pcs.
S 5,0 cm 3 x 3 Stck. | pcs.
M/1x 6,0 cm 24 x 1 Stck. | pcs.
M/3x 6,0 cm 3 x 3 Stck. | pcs.
M/6x 6,0 cm 2 x 6 Stck. | pcs.
L/VE3 8,0 cm 3 x 2 Stck. | pcs.
L/VE24 8,0 cm 24 x 2 Stck. | pcs.
XL 10,0 cm 3 x 1 Stck. | pcs.
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Hundespielzeug KONG®  
AirDog® Squeaker Knobby Ball
Dog toy | Jouet pour chiens | Juguete para perros | Giocattolo per 
cani | Hundelegetøj

Gummi/Polyester, zahnfreundlich, mit Squeaker | Rubber/Polyester, 
gentle on teeth, with squeaker | Caoutchouc/Polyester, n'abîme pas 
les dents, avec couineur | De goma/Poliéster, respetuoso con los dientes, 
con sonido | Gomma piena/Poliestere, preserva i denti, con squeaker | 
Massivt gummi/Polyester, tandvenlig, med squeaker

 

5 cm 201346  '!035585-facbdh! 9,5 cm 69536 '!035585-facbfb!

g

3 Stck. | pcs.

Hundespielzeug  
KONG® AirDog® Squeaker Paw
Dog toy | Jouet pour chiens | Juguete para perros | Giocattolo per 
cani | Hundelegetøj

Gummi/Polyester, zahnfreundlich, mit Squeaker | Rubber/Polyester, 
easy on the teeth, with squeaker | Caoutchouc/Polyester, n’abîme pas 
les dents avec couineur | De goma/Poliéster, respetuoso con los dientes, 
con sonido | Gomma piena/Poliestere, preserva I denti, con squeaker | 
Massivt gummi/Polyester, tandvenlig, med squeaker

 

10,5 cm 201369  '!035585-facbhf!

g

3 Stck. | pcs.

NEW
 SIZE

Hundespielzeug  
KONG® CoreStrength™ Ball
Dog toy | Jouet pour chiens | Juguete para perros | Giocattolo per 
cani | Hundelegetøj

SBS/PP, kann bei der Zahnreinigung unterstützen, besonders robust, 
verstärkte Schicht im Kern | SBS/PP, can help to clean teeth, extremely 
robust, reinforced layer in the core | SBS/PP, peut aider á nettoyer les 
dents, particulièrement robuste, couche renforcée dans le noyau | SBS/
PP, complementa la limpieza dental, especialmente resistente, capa refor-
zada en el centro | SBS/PP, può aiutare nella pulizia bucale, particolar-
mente robusto, strato rinforzato nel cuore | SBS/PP, kann understøtte 
tandrensning, særlig robust, forstærket lag i kernen

 

6,5 cm 69300 '!035585-eehaej! 7,5 cm 201377  '!035585-eehafg! 

g

4 Stck. | pcs.
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NEW
 SIZE

Hundespielzeug KONG® Jumbler™
Dog toy | Jouet pour chiens | Juguete para perros | Giocattolo per 
cani | Hundelegetøj

TPR/Gummi, 2-in-1 Ballspielzeug für doppelten interaktiven Spaß, 
mit Squeaker, Tennisball im Innern, farblich sortiert | TPR/Rubber, 
2-in-1 ball toy for twofold interactive fun and games, with squeaker, 
tennis ball inside, assorted colours | TPR/Caoutchouc, Jeu de balle 
2-en-1 pour un double plaisir interactif, avec couineur, balle de tennis 
à l’intérieur, couleurs assorties | TPR/De goma, Pelota de juguete 2 en 
1 para el doble de diversión interactiva, con sonido, pelota de tenis en el 
interior, colores surtidos | TPR/Gomma piena, pallina giocattolo 2 in 1 
per un divertimento due volte più interattivo, con squeaker, palla da 
tennis all’interno, colori assortiti | TPR/Massivt gummi, 2-i-1 boldlegetøj 
for dobbelt interaktiv sjov, med squeaker, tennisbold i legetøjets indre, 
farvemæssigt sorteret

 Ball | Ball | Balle | Balón | Palla | Bold

14 cm 62656 '!035585-adeajg! 18 cm 62655 '!035585-adeaij!
assorted colours

Hundespielzeug  
KONG® Squeezz® Ball
Dog toy | Jouet pour chiens | Juguete para perros | Giocattolo per 
cani | Hundelegetøj

TPR, mit Squeaker, farblich sortiert | TPR, with squeaker, assorted 
colours | TPR, avec squeaker, couleurs assorties | TPR, con chirriador, 
colores surtidos | TPR, con squeaker, colori assortiti | TPR, med piver, 
farvemæssigt sorteret

 

7,5 cm 201374  '!035585-adcabg!

              assorted colours g

4 Stck. | pcs.

Hundespielzeug  
KONG® Squeezz® Crackle
Dog toy | Jouet pour chiens | Juguete para perros | Giocattolo per 
cani | Hundelegetøj

TPR, mit Knistergeräuschen, farblich sortiert | TPR, with crackling 
sounds, assorted colours | TPR, avec bruits de crépitement, couleurs 
assorties | TPR, con sonidos crepitantes, colores surtidos | TPR, con suoni 
scoppiettanti, colori assortiti | TPR, med knitrende lyde, farvemæssigt 
sorteret

1: Knochen | Bone | Os | Hueso | Osso | Knogle

15 cm 201375  '!035585-dcdaie!
2: Stick

30 cm 201376  '!035585-dcdaga!

              assorted colours g

4 Stck. | pcs.

1

2

50 | 

b2b.hunter.de



Hundespielzeug  
KONG® Treat Spiral Stick
Dog toy | Jouet pour chiens | Juguete para perros | Giocattolo per 
cani | Hundelegetøj

TPR, befüllbar mit Snacks, besonders robust, farblich sortiert | TPR, 
can be filled with snacks, especially robust, assorted colours | TPR, peut 
être rempli de snacks, particulièrement résistant, couleurs assorties 
| TPR, se puede rellenar con aperitivos, especialmente resistente, colores 
surtidos | TPR, riempibile con snack, particolarmente robusto, colori 
assortiti | TPR, kan fyldes med snacks, særligt robust, farvemæssigt sorteret

 

23,5 cm 201367  '!355854-hhaga!

 

              assorted colours g

3 Stck. | pcs.

Hundespielzeug  
KONG® Squeezz® Stick
Dog toy | Jouet pour chiens | Juguete para perros | Giocattolo per 
cani | Hundelegetøj

TPR, mit Squeaker, farblich sortiert | TPR, with squeaker, assorted 
colours | TPR, avec squeaker, couleurs assorties | TPR, con chirriador, 
colores surtidos | TPR, con squeaker, colori assortiti | TPR, med piver, 
farvemæssigt sorteret

 

18 cm 201379  '!035585-adcbbf!

              assorted colours g

4 Stck. | pcs.

DENTAL

Hundespielzeug  
KONG® Squeezz® Dental Stick
Dog toy | Jouet pour chiens | Juguete para perros | Giocattolo per 
cani | Hundelegetøj

TPR, befüllbar mit Snacks, kann die Zahnreinigung unterstützen | 
TPR, fillable with snacks, can help clean teeth | TPR, peut être rempli 
de friandises, peut aider au nettoyage des dents | TPR, rellenable con 
snacks, puede ayudar a limpiar los dientes | TPR, riempibile con snack, 
può aiutare a pulire i denti | TPR, der kan fyldes med snacks, kan hjælpe 
med at rense tænderne

 

20 cm 201366  '!035585-ehhajb!

  

g

3 Stck. | pcs.
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Hundespielzeug KONG® Flyangle™
Dog toy | Jouet pour chiens | Juguete para perros | Giocattolo per 
cani | Hundelegetøj

TPR, schwimmfähig, besonders robust, durch die besondere Form gut 
für Zerrspiele geeignet, farblich sortiert | TPR, floatable, particularly ro-
bust, due to the special shape especially suitable for tugging games, assorted 
colours | TPR, flottant, particulièrement robuste, convient particulière-
ment aux jeux de trituration grâce à sa forme particulière, couleurs 
assorties | TPR, flotante, particularmente robusto, gracias a su forma 
especial, especialmente adecuado para juegos de tirones, colores surtidos | 
TPR, galleggiante, particolarmente robusto, grazie alla forma speciale 
è particolarmente adatto per i giochi di trazione, colori assortiti | TPR, 
flydende, særligt robust, på grund af den særlige form særligt velegnet til 
trækkelege, farvemæssigt sorteret

 

27 cm 201352  '!035585-ejfdcd!

 

              assorted colours g

3 Stck. | pcs.

FLOATING

Hundespielzeug  
KONG® Ogee™ Stick
Dog toy | Jouet pour chiens | Juguete para perros | Giocattolo per 
cani | Hundelegetøj

TPR, flexibel und biegsam, schwimmfähig, beugt Verletzungen beim 
Spielen vor, für Wurf- und Zerrspiele bestens geeignet, farblich sortiert 
| TPR, flexible and bendable, buoyant, prevents injuries during play, 
ideally suited for throwing and tugging games, assorted colours | TPR, 
flexible et souple, flottant, prévient les blessures pendant le jeu, con-
vient parfaitement aux jeux de lancer et de déchirer, couleurs assorties | 
TPR, flexible y flexible, flotante, evita lesiones durante el juego, ideal para 
juegos de lanzar y tirar, colores surtidos | TPR, flessibile e pieghevole, 
galleggiante, previene le lesioni durante il gioco, ideale per i giochi di 
lancio e strattonamento, colori assortiti | TPR, fleksibel og bøjelig, flyder, 
forebygger skader under leg, ideel til kaste- og træklege, farvemæssigt sorteret

 

30 cm 201349  '!035585-ehhbbe!

 

              assorted colours g

4 Stck. | pcs.

BAM
BOO

Hundespielzeug KONG® 
CoreStrength™ Bamboo Bone
Dog toy | Jouet pour chiens | Juguete para perros | Giocattolo per 
cani | Hundelegetøj

TPR/Bambus, kann bei der Zahnreinigung unterstützen, besonders 
robust, verstärkte Schicht im Kern | TPR/Bamboo, can help clean teeth, 
especially robust, reinforced layer in the core | TPR/bambou, peut aider 
au nettoyage des dents, particulièrement robuste, couche renforcée 
dans le noyau | TPR/Bambú, puede ayudar a limpiar los dientes, especial-
mente robusto, capa reforzada en el núcleo | TPR/Bamboo, può aiutare 
a pulire i denti, particolarmente robusto, strato rinforzato nel nucleo 
centrale | TPR/Bambus, kan hjælpe med at rense tænderne, særligt robust, 
forstærket lag i kernen

 

16 cm 201345  '!035585-eifade!
 

g

3 Stck. | pcs.
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Hundespielzeug  
KONG® Rewards Tinker
Dog toy | Jouet pour chiens | Juguete para perros | Giocattolo per 
cani | Hundelegetøj

PP/TPR, befüllbar mit Snacks, verteilt Futter und Snacks durch 
Roll- und Kippbewegung, Trichter ermöglicht einfaches Befüllen | PP/
TPR, can be filled with snacks, distributes food and snacks by rolling and 
tilting movement, funnel allows easy filling | PP/TPR, peut être rempli 
de snacks, distribue la nourriture et les snacks par un mouvement de 
roulement et de basculement, l'entonnoir permet un remplissage facile 
| PP/TPR, puede rellenarse con aperitivos, distribuye los alimentos y aperi-
tivos mediante movimiento de balanceo e inclinación, el embudo permite 
un fácil llenado | PP/TPR, può essere riempito di snack, distribuisce 
cibo e snack con movimenti di rotazione e inclinazione, l'imbuto per-
mette un facile riempimento | PP/TPR, kan fyldes med snacks, fordeler 
mad og snacks ved at rulle og vippe, tragt gør påfyldning nem

 

14,5 cm 201351 '!035585-fajaag!

 

g

2 Stck. | pcs.

6 treat openings
Mit 6 Öffnungen für Snacks

Hundespielzeug  
KONG® Treat Spinner
Dog toy | Jouet pour chiens | Juguete para perros | Giocattolo per 
cani | Hundelegetøj

PP/TPR, befüllbar mit Futter und Snacks, unterstützt eine langsame 
Nahrungsaufnahme, für leises Spiel entwickelt | PP/TPR, can be filled 
with food and snacks, supports slow food intake, designed for quiet play | 
PP/TPR, peut être rempli de nourriture et de collations, favorise une 
alimentation lente, conçu pour un jeu tranquille | PP/TPR, puede ser 
Ulenado con comida y bocadillos, apoya la ingesta lenta de alimentos, 
diseñado para el juego tranquilo | PP/TPR, può essere riempito con cibo 
e snack, supporta l'assunzione di cibo lento, progettato per un gioco 
tranquillo | PP/TPR, kan fyldes med mad og snacks, understotter langsom 
madindtagelse, udviklet til stille spil

 

17 cm 68854 '!035585-cchaaj!

 

Internal spinner slows kibble flow

Frei bewegliches Gewinde im 
Inneren sorgt für langsame 
Abgabe des Futters

 | 53

News Book 2023/24



Hundespielzeug  
KONG® Dotz™ Circle
Dog toy | Jouet pour chiens | Juguete para perros | Giocattolo per 
cani | Hundelegetøj

TPR/TPE, mit Squeaker, besonders robust, kann bei der Zahnreini-
gung unterstützen | TPR/TPE, with squeaker, particularly robust, can 
help clean teeth | TPR/TPE, avec squeaker, particulièrement robuste, 
peut aider au nettoyage des dents | TPR/TPE, con chirriador, espe-
cialmente robusto, puede ayudar a limpiar los dientes | TPR/TPE, con 
squeaker, particolarmente robusto, può aiutare a pulire i denti | TPR/
TPE, med squeaker, særligt robust, kan hjælpe med at rense tænderne

 

14,5 cm 201368  '!035585-eabade!
 

g

3 Stck. | pcs.

Hundespielzeug KONG® Gyro
Dog toy | Jouet pour chiens | Juguete para perros | Giocattolo per 
cani | Hundelegetøj

TPR/Kunststoff, befüllbar mit Snacks, verteilt Futter und Snacks 
durch Roll- und Kippbewegung | TPR/Plastic, can be filled with snacks, 
rolling and tipping motions dispense food and treats | TPR/Plastique, à 
remplir de friandises, distribue de la nourriture et des friandises en rou-
lant et en se retournant | TPR/Plastique, se puede rellenar con comida, 
reparte pienso y snacks al moverlo y hacerlo rodar | TPR/Plástico, si può 
riempire con snack, distribuisce cibo e snack attraverso un movimento 
rotatorio e oscillatorio | TPR/Kunststof, kan fyldes med godbidder, forde-
ler foder og snacks med rulle-og vippe-bevægelser

 

13 cm 66421 '!035585-adebii! 17 cm 66422 '!035585-adebhb!

 

g

2 Stck. | pcs.
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Hundespielzeug KONG®  
Signature Stick with rope
Dog toy | Jouet pour chiens | Juguete para perros | Giocattolo per 
cani | Hundelegetøj

Polyester/Baumwolle, mit Squeaker, mit Knistergeräuschen, mit Ras-
selgeräuschen, kann die Zahnreinigung unterstützen | Polyester/cotton, 
with squeaker, with crackling sounds, with rattling sounds, can support 
teeth cleaning | Polyester/coton, avec squeaker, avec bruits de crépite-
ment, avec bruits de hochet, peut favoriser le nettoyage des dents | 
Poliéster/algodón, con chirriador, con sonidos crepitantes, con sonidos de 
traqueteo, puede ayudar a limpiar los dientes | Poliestere/cotone, con 
squeaker, con suoni scoppiettanti, con suoni sferraglianti, può favorire 
la pulizia dei denti | Polyester/bomuld, med piver, med knitrende lyde, 
med raslende lyde, kan støtte tandrensning

 

30 cm 201344  '!035585-ejebia!

 

g

3 Stck. | pcs.

XXL
Hundespielzeug  
KONG® Signature Stick
Dog toy | Jouet pour chiens | Juguete para perros | Giocattolo per 
cani | Hundelegetøj

Polyester/Baumwolle, mit Squeaker, mit Knistergeräuschen, mit 
Rasselgeräuschen | Polyester/cotton, with squeaker, with crackling sounds, 
with rattling sounds | Polyester/coton, avec squeaker, avec bruits de 
crépitement, avec bruits de hochet | Poliéster/algodón, con chirriador, 
con sonidos crepitantes, con sonidos de traqueteo | Poliestere/cotone, con 
squeaker, con suoni scoppiettanti, con suoni sferraglianti | Polyester/
bomuld, med piver, med knitrende lyde, med raslende lyde

 

45 cm 201370  '!035585-ejeaed!

g

3 Stck. | pcs.

XXL
Hundespielzeug KONG®  
Signature Crunch Rope Single
Dog toy | Jouet pour chiens | Juguete para perros | Giocattolo per 
cani | Hundelegetøj

PVC/Polyester, mit Knackgeräuschen, dehnbares Strumpfmaterial | 
PVC/polyester, with pops, stretchy hosiery material | PVC/polyester, avec 
craquement, bas extensible | PVC/poliéster, con pops, material elástico de 
calcetería | PVC/poliestere, con pops, materiale di calzetteria elastic | 
PVC/polyester, med pops, strækbart strømpemateriale

 

50 cm 201372  '!035585-fadcea!

g

3 Stck. | pcs.
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Hundespielzeug KONG® Signature 
Rope Double Ring Tug
Dog toy | Jouet pour chiens | Juguete para perros | Giocattolo per 
cani | Hundelegetøj

Polyester/Baumwolle, besonders robust, geflochtenes Seil aus Baum-
wolle und Fleece, kann die Zahnreinigung unterstützen | Polyester/
cotton, particularly robust, braided rope made of cotton and fleece, can 
support tooth cleaning | Polyester/coton, particulièrement résistant, 
corde tressée en coton et polaire, peut favoriser le nettoyage des dents 
| Cuerda trenzada de poliéster/algodón, especialmente robusta, de algodón 
y vellón, puede soportar la limpieza dental | Poliestere/cotone, partico-
larmente robusto, corda intrecciata in cotone e pile, può supportare 
la pulizia dei denti | Polyester/bomuld, særligt robust, flettet reb lavet af 
bomuld og fleece, kan støtte tandrensning

 

23 cm 201343  '!035585-ejibhb!

  

g

2 Stck. | pcs.

XXL
Hundespielzeug 
KONG® Signature Rope Dual Knot
Dog toy | Jouet pour chiens | Juguete para perros | Giocattolo per 
cani | Hundelegetøj

Polyester/Baumwolle, besonders robust, geflochtenes Seil aus Baum-
wolle und Fleece, kann die Zahnreinigung unterstützen | Polyester/
cotton, particularly robust, braided rope made of cotton and fleece, can 
support tooth cleaning | Polyester/coton, particulièrement résistant, 
corde tressée en coton et polaire, peut favoriser le nettoyage des dents 
| Cuerda trenzada de poliéster/algodón, especialmente robusta, de algodón 
y vellón, puede soportar la limpieza dental | Poliestere/cotone, partico-
larmente robusto, corda intrecciata in cotone e pile, può supportare 
la pulizia dei denti | Polyester/bomuld, særligt robust, flettet reb lavet af 
bomuld og fleece, kan støtte tandrensning

 

57 cm 201373  '!035585-ejibjf!

  

g

4 Stck. | pcs.

Hundespielzeug KONG® Rope Bunji
Dog toy | Jouet pour chiens | Juguete para perros | Giocattolo per 
cani | Hundelegetøj

Polyester/Baumwolle/Gummi, interaktives Zerrspielzeug mit Baum-
wollkordeln, elastisches Gummiseil im Inneren dämpft Ruckbewegun-
gen, kann die Zahnreinigung unterstützen, farblich sortiert | Polyester/
cotton/rubber, interactive tug toy with cotton cords, elastic rubber cord 
inside dampens jerking movements, can help clean teeth, assorted colours 
| Polyester/coton/caoutchouc, jouet à tirer interactif avec cordons en 
coton, corde élastique en caoutchouc à l’intérieur amortit les secousses, 
peut aider au nettoyage des dents, couleurs assorties | Poliéster/algodón/
caucho, juguete interactivo con cordones de algodón, cordón elástico de 
caucho en el interior que amortigua los movimientos bruscos, puede ayudar 
a limpiar los dientes, colores surtidos | Poliestere/cotone/gomma, giocat-
tolo interattivo con cordicelle di cotone, cordicella elastica in gomma 
all’interno che smorza i movimenti a scatti, può aiutare a pulire i denti, 
colori assortiti | Polyester/bomuld/gummi, interaktivt træklegetøj med 
bomuldssnore, elastisk gummisnor indeni dæmper rykkende bevægelser, kan 
hjælpe med at rense tænder, farvemæssigt sorteret

 

39 cm 201378  '!035585-facaja! 53 cm 201348  '!035585-facbbd!

  

              assorted colours g

4 Stck. | pcs.

elastisch
elastic
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Hundespielzeug  
KONG® Rope Ball Puppy
Dog toy | Jouet pour chiens | Juguete para perros | Giocattolo per 
cani | Hundelegetøj

Polyester, geflochtenes Tau, kann bei der Zahnreinigung unterstützen, 
farblich sortiert | Polyester, braided rope, can assist with tooth cleaning, 
assorted colours | Polyester, corde tressée, peut aider au nettoyage des 
dents, couleurs assorties | Cuerda trenzada de poliéster, puede ayudar a 
limpiar los dientes, colores surtidos | Poliestere, corda intrecciata, può 
aiutare nella pulizia dei denti, colori assortiti | Polyester, flettet reb, kan 
hjælpe med tandrensning, farvemæssigt sorteret

 

7,5 cm 201371  '!035585-fadcjf!
  

              assorted colours g

3 Stck. | pcs.

Hundespielzeug  
KONG® Rope Tug Puppy
Dog toy | Jouet pour chiens | Juguete para perros | Giocattolo per 
cani | Hundelegetøj

Polyester, geflochtenes Tau, kann bei der Zahnreinigung unterstützen, 
farblich sortiert | Polyester, braided rope, can assist with tooth cleaning, 
assorted colours | Polyester, corde tressée, peut aider au nettoyage des 
dents, couleurs assorties | Cuerda trenzada de poliéster, puede ayudar a 
limpiar los dientes, colores surtidos | Poliestere, corda intrecciata, può 
aiutare nella pulizia dei denti, colori assortiti | Polyester, flettet reb, kan 
hjælpe med tandrensning, farvemæssigt sorteret

 

30 cm 201347  '!035585-fadddc!
  

              assorted colours g

3 Stck. | pcs.
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Hundespielzeug KONG® Maxx
Dog toy | Jouet pour chiens | Juguete para perros | Giocattolo per 
cani | Hundelegetøj

PE/Polyester, besonders robust, mit Squeaker | PE/polyester, particularly 
robust, with squeaker | PE/polyester, particulièrement robuste, avec 
squeaker | PE/poliéster, particularmente robusto, con chirriador | PE/
poliestere, particolarmente robusto, con squeaker | PE/polyester, særligt 
robust, med pivtøj

1: Knochen | Bone | Os | Hueso | Osso | Knogle

23,5 cm 201338  '!035585-fajdeb!
2: Stick

41 cm 69539    '!355855-ajdde!
3: Stern | Star | Étoile | Estrella | Stella | Stjerne

20 cm 201362  '!035585-fajdch!

g

3 Stck. | pcs.

1 2

3
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Hundespielzeug  
KONG® Cozie™ Tuggz Cheetah
Dog toy | Jouet pour chiens | Juguete para perros | Giocattolo per 
cani | Hundelegetøj

Polyester/PVC/EVA, mit Squeaker, mit Knistergeräuschen, mit 
Knotenseil, kann bei der Zahnreinigung unterstützen | Polyester/PVC/
EVA, with squeaker, with crackling sounds, with knotted rope, can help 
clean teeth | Polyester/PVC/EVA, avec squeaker, avec bruits de crépite-
ment, avec corde à nœuds, peut aider au nettoyage des dents | Poliéster/
PVC/EVA, con chirriador, con sonidos crepitantes, con cuerda anudada, 
puede ayudar a limpiar los dientes | Poliestere/PVC/EVA, con squeaker, 
con suoni scoppiettanti, con corda annodata, può aiutare a pulire i 
denti | Polyester/PVC/EVA, med piver, med knitrende lyde, med knudret 
reb, kan hjælpe med at rense tænder

 

26 cm 201334  '!035585-fajabd!

 

g

3 Stck. | pcs.

Hundespielzeug  
KONG® Cozie™ Naturals
Dog toy | Jouet pour chiens | Juguete para perros | Giocattolo per 
cani | Hundelegetøj

Polyester, besonders robust, mit Squeaker, farblich sortiert | Poly-
ester, particularly robust, with squeaker, assorted colours | Polyester, 
particulièrement robuste, avec squeaker, couleurs assorties | Poliéster, 
especialmente robusto, con chirriador, colores surtidos | Poliestere, partico-
larmente robusto, con squeaker, colori assortiti | Polyester, særligt robust, 
med pivtøj, farvemæssigt sorteret

 

23 cm 201335  '!035585-bfjbfh!

              assorted colours g

3 Stck. | pcs.

NEW
 SIZE

Hundespielzeug KONG® Phatz™ Pig
Dog toy | Jouet pour chiens | Juguete para perros | Giocattolo per 
cani | Hundelegetøj

Polyester, besonders robust, mit Squeaker | Polyester, extremely robust, 
with squeaker | Polyester, particulièrement robuste, avec couineur | 
Poliéster, especialmente resistente, con sonido | Poliestere, particolarmente 
robusto, con squeaker | Polyester, særlig robust, med squeaker

 

8 cm 201356  '!035585-dgafbf! 13 cm 66413 '!035585-dgaeda!

g

3 Stck. | pcs.
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Hundespielzeug  
KONG® Switcheroos
Dog toy | Jouet pour chiens | Juguete para perros | Giocattolo per 
cani | Hundelegetøj

Polyester, mit Squeakern in verschiedenen Tonlagen, zwei Designs in 
einem Spielzeug, farblich sortiert | Polyester, with squeakers in different 
pitches, two designs in one toy, assorted colours | Polyester, avec des 
squeakers de différentes tonalités, deux designs dans un seul jouet, 
couleurs assorties | De poliéster, con chirridos de diferentes tonos, dos dise-
ños en un solo juguete, colores surtidos | Poliestere, con squittii di diverse 
tonalità, due design in un unico giocattolo, colori assortiti | Polyester, 
med pibere i forskellige tonehøjder, to designs i ét legetøj, farvemæssigt 
sorteret

 

31 cm 201354  '!035585-ejfaac!

              assorted colours g

4 Stck. | pcs.

Ein Spielzeug −
zwei Gesichter

One toy - two characters

Hundespielzeug  
KONG® Ballistic® Vibez Birds
Dog toy | Jouet pour chiens | Juguete para perros | Giocattolo per 
cani | Hundelegetøj

Polyester, besonders robust, mit Squeaker, farblich sortiert | Poly-
ester, particularly robust, with squeaker, assorted colours | Polyester, 
particulièrement robuste, avec squeaker, couleurs assorties | Poliéster, 
especialmente robusto, con chirriador, colores surtidos | Poliestere, partico-
larmente robusto, con squeaker, colori assortiti | Polyester, særligt robust, 
med pivtøj, farvemæssigt sorteret

 

32 cm 201339  '!035585-fadeei!

              assorted colours g

3 Stck. | pcs.
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Hundespielzeug  
KONG® Shakers Shimmy™
Dog toy | Jouet pour chiens | Juguete para perros | Giocattolo per 
cani | Hundelegetøj

Polyester/Kunstleder, mit Squeaker, mit Knistergeräuschen | Polyes-
ter/ Artificial Leather, with squeaker, with crackling sounds | Polyester/ 
Similicuir, avec squeaker, avec bruits de crépitement | Poliéster/Cuero 
artificial, con chirriador, con sonido crepitante | Poliestere/Similpelle, con 
squeaker, con suoni scoppiettanti | Polyester/Kunstlæder, med piver, med 
knitrende lyde

1: Möwe | Seagull | Mouette | Gaviota | Gabbiano | Måge

28 cm 201364  '!035585-ejifai!
2: Krabbe | Crab | Crabe | Cangrejo | Granchio | Krabbe

43 cm 201337  '!035585-ejiejc!g

3 Stck. | pcs.

1
2

Hundespielzeug KONG® Sherps™
Dog toy | Jouet pour chiens | Juguete para perros | Giocattolo per 
cani | Hundelegetøj

Polyester, mit Squeaker, mit Knistergeräuschen, doppellagig | Polyester, 
with squeaker, with crackling sounds, double-layered | Polyester, avec 
squeaker, avec bruits de crépitement, double couche | Poliéster, con 
chirriador, con sonidos crepitantes, de doble capa | Poliestere, con squeak-
er, con suoni scoppiettanti, a doppio strato | Polyester, med piver, med 
knitrende lyde, dobbeltlag

1:Llama

21 cm 201359  '!035585-eifecd!
2:Esel | Donkey | Âne | Burro | Asino | Æsel

20 cm 69296   '!035585-eifeeh!

g

3 Stck. | pcs.

1 2

1 2 FLOATING

Hundespielzeug  
KONG® Shields Tropics
Dog toy | Jouet pour chiens | Juguete para perros | Giocattolo per 
cani | Hundelegetøj

Polyester/TPR, mit Squeaker, mit besonders haltbarer Beschichtung, 
leicht abwischbar, schwimmfähig | Polyester/TPR, with squeaker, with 
particularly durable coating, easy to wipe clean, floatable | Polyester/
TPR, avec squeaker, avec un revêtement particulièrement durable, 
facile à essuyer, flottant| Poliéster/TPR, con chirriador, con revestimiento 
especialmente duradero, fácil de limpiar, flotante | Poliestere/TPR, con 
squeaker, con rivestimento particolarmente resistente, facile da pulire, 
galleggiante | Polyester/TPR, med knirk, med særligt holdbar belægning, 
let at tørre af, flyder

1: Tintenfisch | Octopus | Octopus | Pulpo | Polipo | Blæksprutte

16 cm 201361  '!035585-fadbfi!
2: Frosch | Frog | Grenouille | Rana | Rana | Frø

19 cm 201332  '!035585-fadbde!

 

g

3 Stck. | pcs.
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Hundespielzeug  
KONG® Wild Knots
Dog toy | Jouet pour chiens | Juguete para perros | Giocattolo per 
cani | Hundelegetøj

PE/Polyester, mit Squeaker, mit Knistergeräuschen, Skelett aus 
Knotenseil, weich und stabil | PE/polyester, with squeaker, with crackling 
sounds, skeleton made of knotted rope, soft and stable | PE/polyester, avec 
squeaker, avec bruits de crépitement, squelette en corde à nœuds, sou-
ple et stable | PE/poliéster, con chirriador, con sonidos crepitantes, esque-
leto de cuerda anudada, blando y estable | PE/poliestere, con squeaker, 
con suoni scoppiettanti, scheletro in corda annodata, morbido e stabile 
| PE/polyester, med piver, med knitrende lyde, skelet af knyttet reb, blødt 
og stabilt

1: Giraffe | Giraffe | Girafe | Jirafa | Giraffa | Giraffe

24 cm 201333  '!035585-fajeac!
2. Tiger | Tiger | Tigre | Tigre | Tigre | Tiger

27 cm 201358  '!035585-fajdgf!
g

3 Stck. | pcs.

1 2

  Hundespielzeug   
KONG® Floppy Knots
Dog toy | Jouet pour chiens | Juguete para perros | Giocattolo per 
cani | Hundelegetøj

Polyester/Baumwolle, Skelett aus Knotenseil, mit Squeaker, wenig 
Füllung, weich und stabil | Polyester/Cotton, knotted rope skeleton, with 
squeaker, minimal filling, soft and tough | Polyester/Coton, squelette en 
corde à nœuds, avec couineur, peu de garnissage, doux et résistant | Po-
liéster/Algodón, esqueleto de nodo, con sonido, poco relleno, suave y estable 
| Poliestere/Cotone, struttura in corda con nodi, con squeaker, piccola 
imbottitura, morbido e stabile | Polyester/Bomuld, skelet af knyttet reb, 
med squeaker, lidt fyld, blødt og stabilt

1: Elefant | Elephant | Éléphant | Elefante | Elefante | Elefant

36 cm 67381   '!035585-eacaei!
2: Fuchs | Fox | Renard | Zorro | Volpe | Fox

23,5 cm 201357  '!035585-eacabh!g

3 Stck. | pcs.

1 2

Hundespielzeug  
KONG® Scrunch Knots Fox
Dog toy | Jouet pour chiens | Juguete para perros | Giocattolo per 
cani | Hundelegetøj

Polyester/Baumwolle, mit Squeaker, innenliegendes Knotenseil, deh-
nbare Seiten, weicher Plüsch | Polyester/cotton, with squeaker, internal 
knotted rope, stretchy sides, soft plush | Polyester/coton, avec squeaker, 
corde à nœuds à l'intérieur, côtés extensibles, peluche douce | Poliéster/
algodón, con chirriador, cuerda interna anudada, laterales elásticos, felpa 
suave | Poliestere/cotone, con squeaker, corda interna annodata, lati 
elastici, morbido peluche | Polyester/bomuld, med piver, indvendigt 
knudret reb, strækbare sider, blødt plys

 

40 cm 201360  '!035585-efeecj!

g

3 Stck. | pcs.
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XXL
Hundespielzeug  
KONG® Shakers Luvs™
Dog toy | Jouet pour chiens | Juguete para perros | Giocattolo per 
cani | Hundelegetøj

Polyester, mit Squeaker, besonders langer Körper | Polyester, with 
squeaker, extra long body | Polyester, avec squeaker, corps particulière-
ment long | Poliéster, con chirriador, cuerpo extra largo | Poliestere, con 
squeaker, corpo extra lungo | Polyester, med piver, ekstra lang krop

1: Elefant | Elephant | Éléphant | Elefante | Elefante | Elefant

28 cm 201363  '!035585-dgafhh!
Giraffe | Giraffe | Girafe | Jirafa | Giraffa | Giraffe

45 cm 69295 '!035585-dgafie!

g

3 Stck. | pcs.

1 2

Hundespielzeug KONG®  
Comfort HedgeHug™ Puppy
Dog toy | Jouet pour chiens | Juguete para perros | Giocattolo per 
cani | Hundelegetøj

Polyester, mit Squeaker, mit Knistergeräuschen, farblich sortiert | 
Polyester, with squeaker, with crackling noises, assorted colours | Polyester, 
avec couineur, avec des bruits de craquements, couleurs assorties | 
Poliéster, con sonido, con sonido crujjientes, colores surtidos | Poliestere, 
con squeaker, con rumori scoppiettanti, colori assortiti | Polyester, med 
squeaker, med knitrende lyde, farvemæssigt sorteret

 

9,5 cm 201355  '!035585-ecbdbf!

              assorted colours g

4 Stck. | pcs.

Hundespielzeug  
KONG® Dr. Noyz™ Duck
Dog toy | Jouet pour chiens | Juguete para perros | Giocattolo per 
cani | Hundelegetøj

Polyester, mit austauschbarem Squeaker, minimale Füllung, flacher 
Körper | Polyester, with replaceable squeaker, minimal filling, flat body | 
Polyester, avec squeaker interchangeable, remplissage minimal, corps 
plat | Poliéster, con chirriador reemplazable, relleno mínimo, cuerpo plano 
| Poliestere, con squeaker sostituibile, imbottitura minima, corpo piat-
to | Polyester, med udskiftelig piver, minimalt fyld, flad krop

 

13 cm 201353  '!035585-acadhc!

g

3 Stck. | pcs.
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XXL
Hundespielzeug  
KONG® Comfort Jumbo™ Birds
Dog toy | Jouet pour chiens | Juguete para perros | Giocattolo per 
cani | Hundelegetøj

Polyester, mit zwei Squeakern, extra langer Plüsch, farblich sortiert | 
Polyester, with two squeakers, extra long plush, assorted colours | Polyester, 
avec deux squeakers, peluche extra longue, couleurs assorties | Poliéster, 
con dos sonidos, felpa extralarga, colores surtidos | Poliestere, con due 
suoni, peluche extra lungo, colori assortiti | Polyester, med to lyde, ekstra 
lang plys, farvemæssigt sorteret

 

50 cm 201350  '!035585-fajbbc!

              assorted colours g

3 Stck. | pcs.

Hundespielzeug  
KONG® Snuzzles Kiddos
Dog toy | Jouet pour chiens | Juguete para perros | Giocattolo per 
cani | Hundelegetøj

Polyester/Latex, prallgefüllter Körper, mit Squeaker, mit Knistergeräus-
chen | Polyester/Latex, plump shape, with squeaker, emits crackling noises 
| Polyester/Latex, corps bien rempli, avec couineur, avec bruits de 
craquement | Poliéster/Látex, cuerpo abultado, con sonajero, con jonido 
crujientes | Poliestere/Lattice, corpo rigonfio, con squeaker, con rumori 
scoppiettanti | Polyester/Latex, udbulet krop, med squeaker, med knitren-
de lyde

1: Bär | Bear | Ours | Oso | Orso | Bjørn

22 cm 69298 '!035585-ejicej!
2: Hase | Rabbit | Lièvre | Liebre | Lepre | Hare

24 cm 69299 '!035585-ejicfg!
3: Koala

22 cm 69297 '!035585-ejicdc!
4: Elefant | Elephant | Éléphant | Elefante | Elefante | Elefant

20 cm 201336  '!035585-ejieif!

g

3 Stck. | pcs.

1 2

3 4
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Hundesnack KONG® Snacks™
Reward | Récompense | Recompensa | Snack per cani | Hundesnack

Diese schmackhaften Leckerbissen passen durch ihre spezielle Form 
und Größe perfekt in das KONG®-Hundespielzeug, hergestellt aus 
hochwertigen und natürlich guten Zutaten | These tantalizing treats 
are specially shaped and sized to fit the dog’s KONG®toy, made from 
high-quality and naturally good ingredients | Ces friandises appétissantes 
peuvent être dimensionnées spécialement pour entrer dans le jouet 
KONG® du chien, fabriqués à partir d‘ingrédients de haute qualité et 
naturellement bons | Este manjar tiene la forma y el tamaño adecuados 
para el juguete KONG® para perros, hecho de ingredientes de alta calidad 
y naturalmente buenos | Gustosissimo snack, la loro forma particolare 
ne fa il ripieno ideale per il giocattolo KONG®, fatto con ingredienti di 
alta qualità e naturalmente buoni | Spændende guf, er dog formet således, 
at det i størrelsen passer nøjagtigt til KONG®-legetøj, lavet af høj kvalitet 
og naturligt gode ingredienser

mit Hühnerleber | with chicken liver | avec du foie de poulet | con hígado 
de pollo | con fegato di pollo | med kyllingelever

S 47755 '!035585-abbbeb! L 47756 '!035585-abbbch!
mit Huhn & Reis | with chicken & rice | avec du poulet et riz | con pollo y 
arroz | con pollo e riso | med kylling & ris

S 47757 '!035585-aajcgb! L 47758 '!035585-aajcfe!
Speck & Käse

S 68844 '!035585-cbdabj!
b m

S 198 g
L 312 g

Paste KONG®  
Stuff ’N™ Peanut Butter
Paste | Pâtée | Pastas | Pasta | Paste

Zutaten: Erdnüsse/Palmöl/Leinsamen, praktischer Beutel und saubere 
Düse für einfaches Befüllen | Ingredients: Peanuts/palm oil/flaxseed, 
practical bag and clean nozzle for easy filling | Ingrédients : cacahuètes/
huile de palme/graines de lin, sachet pratique et buse propre pour un 
remplissage facile | Ingredientes: Cacahuetes/aceite de palma/linaza, prác-
tica bolsa y boquilla limpia para facilitar el llenado | Ingredienti: Semi 
di arachidi/olio di palma/semi di lino, pratico sacchetto e beccuccio 
pulito per un facile riempimento | Ingredienser: Jordnødder/palmeolie/
linsefrø, praktisk pose og ren dyse til nem påfyldning

 

170 g 201342  '!035585-dgbffa!

Paste KONG® Easy Treat™
Paste | Pâtée | Pastas | Pasta | Paste

praktische Sprühdose | practical spray can | aérosol pratique | práctico 
dosificador | pratica lattina spray | praktisk spraydåse

für Welpen | for puppies | pour les chiots | para los cachorros | per i cuccioli 
| til hvalpe

226 g     42502 '!035585-abafac!
mit Leber | with liver | avec le foie | con el hígado | con il fegato | med lever

226g      42503 '!035585-abbbba!
mit Käse

226g 68843 '!035585-dgeaab!
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CATNIP

CATNIP

Katzenspielzeug KONG®  
Cat Puzzlements™ Pie
Cat toy | Jouet pour chats | Juguete para gatos | Giocattolo per gatti 
| Kattelegetøj

Polyester, mit Knistergeräuschen, mit Catnip, 6-teilig | Polyester, with 
crackling sounds, with catnip, 6 pieces | Polyester, avec bruits de crépite-
ment, avec catnip, 6 pièces | Poliéster, con sonidos crepitantes, con hierba 
gatera, 6 piezas | Poliestere, con suoni scoppiettanti, con erba gatta, 6 
pezzi | Polyester, med knitrende lyde, med kattegræs, 6 stk

 

69538 '!355854-fjeff!

 

j g

22 x 27 cm 2 Stck. | pcs.

Katzenspielzeug KONG®  
Pull-A-Partz™ Sushi
Cat toy | Jouet pour chats | Juguete para gatos | Giocattolo per gatti 
| Kattelegetøj

Polyester, mit Knistergeräuschen, mit Catnip, 5-teilig | Polyester, with 
crackling sounds, with catnip, 5 pieces | Polyester, avec bruits de crépite-
ment, avec catnip, 5 pièces | Poliéster, con sonidos crepitantes, con hierba 
gatera, 5 piezas | Poliestere, con suoni scoppiettanti, con erba gatta, 5 
pezzi | Polyester, med knitrende lyde, med kattegræs, 5 stk

 

69540 '!355854-fjeig!

 

j g

14 x 6 cm 3 Stck. | pcs.
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Leder
Liebe

Leder gilt als das älteste Recyclingprodukt der  
Welt. Es ist ein Abfallprodukt, für das wir  

einen Mehrwert schaffen, anstatt diesen zu  
vernichten. Als natürlicher Werkstoff ist es  

langlebig und reparabel, keine Fast-Fashion.

Hinter dem HUNTER Firmengebäude wurde ein ca. 
1.000 m² großes Areal dem Wildwuchs überlassen, das 

heimischen Wildbienen, Hummeln und anderen Insekten 
wertvollen Lebensraum und Nahrung bietet. Zwei  

Bienenvölker produzieren seitdem zwei Mal im Jahr den 
leckeren HUNTER Honig.

Ökostrom & 
E-Mobilität
Wir nutzen zu 100% zertifizierten Ökostrom für die En-
ergieversorgung der Leder-Manufaktur, der Verwaltung 
und des HUNTER Shop & Factory Outlets. Zudem 
wurde der Fuhrpark teilweise auf E-Mobilität umgestellt. 

Klimaneutraler  
Katalogdruck  
und -versand

• Papier aus nachhaltig bewirtschafteten 
Wäldern und kontrollierten Quellen in 
Deutschland hergestellt  

• PEFC-zertifiziert  

• Die beim Druck und weltweiten Versand 
entstehenden CO2-Emissionen gleichen 
wir durch die Unterstützung wechselnder 
Projekte vollständig wieder aus 

Soziales  
Engagement 

Unter dem Motto »HUNTER hilft« kooperieren wir mit 
hilfsbedürftigen Vereinen, Tierheimen und Tierschutzor-

ganisationen. Unter anderem unterstützen wir die Vereine 
»VITA Assistenzhunde« und »Leben & Lernen in Kenia«. 

Verantwortung  
& Nachhaltigkeit

 GEMEINSAM   KLIMA  NEUTRAL 
2030

 
 
Wir sind Mitglied  
der Klimainitiative der IHKs  
und der Wirtschaft  
in Ostwestfalen-Lippe 

Spielspaß aus 
wiederverwerteten  

Materialien 
Unsere up- und recycelten Spielzeuge stehen ganz 

im Zeichen der Nachhaltigkeit.  Die Füllung ist aus 
recyceltem Polyester, das angenehm griffige Äußere 

aus upgecycelter Wolle gefertigt. 

Ökologische 
Bienenhaltung 

Klimaneutral bis 2030 
Im April 2022 haben wir uns als einer der Erstunterzeichner der Klimainitiative 
»CO2-neutral bis 2030« angeschlossen. Ambitioniertes Ziel: unter Berücksichtigung 
der Scopes 1 bis 3 wollen wir bis zum Jahr 2030 am gesamten Standort in Bielefeld 
klimaneutral wirtschaften.

Verantwortung & Nachhaltigkeit
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Leather 
Love

Leather is considered the oldest recycled product in the 
world. It is a waste product for which we create added 

value instead of destroying it. As a natural material, it is 
durable and repairable, not fast fashion.

Behind the HUNTER company building, an area of 
approx. 1,000 m² has been left to grow wild, providing 
valuable habitat and food for native wild bees, bumble-

bees and other insects. Ideal conditions to give honey bees 
a home as well. Since then, two bee colonies produce the 

delicious HUNTER honey twice a year.

Green electricity & 
e-mobility
We use 100% certified green electricity for the energy 
supply of the leather factory, the administration and 
the HUNTER Shop & Factory Outlet. In addition, the 
vehicle fleet has been partially converted to e-mobility.

Climate-neutral   
catalogue print-
ing and mailing
• Paper produced from sustainably managed 

forests and controlled sources in Germany 

• PEFC certified 

• We fully compensate for the CO2 emissions 
caused by printing and worldwide shipping 
by supporting alternating projects Social 

commitment
Under the motto »HUNTER helps«, we cooperate  

with associations, animal shelters and animal welfare  
organisations in need of help. Among others, we 
support the associations »VITA Assistenzhunde«  

and »Leben & Lernen in Kenia«.

Climate neutral by 2030
In April 2022, we became one of the first signatories of the climate initiative 
»CO2-neutral by 2030«. Ambitious goal: taking into account Scopes 1 to 3, we want 
to operate climate-neutral at the entire Bielefeld site by 2030.

Responsibility  
& Sustainability

Play fun  
made from 

recycled materials 
Our upcycled and recycled toys are all about  

sustainability.  The filling is made from recycled 
polyester, the pleasantly non-slip exterior  

from upcycled wool.

Ecological 
beekeeping

Responsibility & Sustainability
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Änderungen hinsichtlich Farben, Materialien und Ausstattung sind ausdrück-
lich vorbehalten, da wir ständig bemüht sind – auch bei Produkten, die bereits im  
HUNTER Programm etabliert sind – Produktverbesserungen vorzunehmen. Außer-
dem können leichte Farbabweichungen – die drucktechnisch bedingt sind – auftreten. 

Druckfehler/Irrtum vorbehalten.

We expressly reserve the right to any changes with regard to colours, materials and charac-
teristics, since we continually strive for improvements even among those products which are 
already well-established in the HUNTER programme. Furthermore, it may be that slight 
differences in colour occur on account of technical printing procedures.

Misprints/errors excepted.

01/2024

Neuheit erhältlich ab ...  
Novelty available from ...

wasserabweisend | water-repellent

windabweisend | wind-repellent

wasserfest | waterproof

schützt vor Kälte | protects against the cold

reflektierend | reflective

mit USB-Ladekabel | with USB charging cable

mit LED | with LED

mit Geräusch | with sound

ohne Geräusch | without sound

mit Reißverschluss| with zipper

befüllbar mit Snacks | can be filled with treats

schwimmfähig | buoyant

 kann die Zahnreinigung unterstützen | 
 can support good dental hygiene
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